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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η ομόρρυθμη εταιρεία (Ο.Ε.) είναι ένα νομικό πρόσωπο, που συνιστάται μεταξύ δύο 

ή περισσότερων προσώπων, φυσικών ή νομικών, που έχουν σκοπό να 

συνεμπορεύονται υπό εταιρική επωνυμία. 

 Την ιδρύουν τουλάχιστον δύο εταίροι εισφέροντας όσο κεφάλαιο τους χρειάζεται ή 

όσο διαθέτουν, χωρίς να δεσμεύονται για συγκεκριμένο ποσό από το νόμο. Οι 

λεπτομέρειες της συνεργασίας τους αναφέρονται στο συμβολαιογραφικό έγγραφο, 

που λέγεται καταστατικό. Το καταστατικό, με τη δημοσίευση του οποίου τυπικά 

ιδρύεται η Ο.Ε., αναφέρει τους όρους συνεργασίας, δηλαδή τι κεφάλαιο εισέφεραν οι 

εταίροι, πως θα μοιράζονται τα κέρδη, ποιο θα είναι το αντικείμενο της Ο.Ε., η 

επωνυμία της, η έδρα της, η διάρκεια συνεργασίας κτλ. Χαρακτηριστικό γνώρισμα 

της Ο.Ε., που τη διαφοροποιεί μάλιστα από άλλες προσωπικές εταιρείες, είναι η 

ευθύνη των εταίρων, που είναι ίδια για όλους. Καθένας ευθύνεται με όλη του την 

περιουσία και για το σύνολο των υποχρεώσεων της εταιρείας, όποιο και αν είναι το 

ύψος της συμμετοχής του στο κεφάλαιο . Στη διοίκηση συμμετέχουν ισότιμα όλοι οι 

εταίροι, ενώ η πιστοληπτική ικανότητα, λόγω του τρόπου κατανομής της ευθύνης, 

είναι αρκετά υψηλή. 

  Στην παρακάτω πτυχιακή εργασία θα ασχοληθούμε αναλυτικότερα με τη σύσταση 

καθως και την λογιστική απεικόνηση μιας Ομόρρυθμης Επιχειρήσης για μια χρήση.   
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1  

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

1.1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

  Εταιρεία είναι η οποιαδήποτε ένωση προσώπων Φυσικών η Νομικών  προς επίτευξη 

κάποιου κοινού σκοπού. Συνεπώς η εταιρεία δεν έχει πάντα κερδοσκοπικό 

χαρακτήρα, αλλά μπορεί να είναι θρησκευτικού, πολιτικού, φιλανθρωπικού ή άλλου 

σκοπού.  

 Στην εταιρεία συμμετέχουν δύο ή περισσότεροι συμβαλλόμενοι. Με την ίδρυση μιας 

εταιρείας γίνεται ο συνδυασμός των πόρων των συμβαλλόμενων έτσι ώστε να 

επιτευχθεί ο σκοπός της, κάτι που το καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν θα 

μπορούσε ή θα απαιτούσε δυσανάλογα μεγάλο κόπο για να το πραγματοποιήσει μόνο 

του. Σύμφωνα με τον Αστικό Κώδικα, εταιρεία είναι η αμφοτεροβαρής σύμβαση με 

την οποία δύο ή περισσότερα πρόσωπα αναλαμβάνουν μεταξύ τους την υποχρεώση 

να επιδιώξουν ένα κοινό σκοπό, καταβάλλοντας ίσες, αν δεν έχει οριστεί 

διαφορετικά, προς το μέγεθος εισφορές.  

 Η κάθε εταιρεία όμως μπορεί να επιδιώξει τον σκοπό για τον οποίο έχει συσταθεί, 

εφ’όσον περιβληθεί τον συγκεκριμένο τύπο που καθορίζεται από το νόμο και που 

κατά κανόνα εξαρτάται από τον σκοπό αυτό. Εφ’όσον, δηλαδή, ο σκοπός της είναι 

εμπορικός, δεν μπορεί να τον επιδιώξει παρά μόνο εφ’όσον λάβει μια από τις 

συγκεκριμένες μορφές των εμπορικών εταιρειών που καθορίζει ο νόμος, αφού 

βεβαίως προηγουμένως τηρήσει όλες τις διατυπώσεις και τις προϋποθέσεις που 

απαιτούνται. Ως εμπορικός σκοπός θεωρείται κάθε δραστηριότητα που μπορεί να 

προσδώσει την ιδιότητα του εμπόρου σ’αυτόν που την ασκεί,  σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Εμπορικού νόμου. 

1.2 ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

Οι εμπορικές εταιρίες διακρίνονται σε τρεις βασικές κατηγορίες: 

  Προσωπικές εταιρίες: είναι εκείνες στις οποίες η επιδίωξη του εταιρικού σκοπού 

στηρίζεται στην προσωπική συμβολή των εταίρων και λόγω αυτού απαγορεύεται η 

μεταβίβαση του εταιρικού μεριδίου. Οι μεταβολές στα πρόσωπα των εταίρων 

(θάνατο, πτώχευση, απαγόρευση) επιφέρουν την λύση της εταιρίας, εκτός αν έχει 

συμφωνηθεί το αντίθετο.  

Στις αποφάσεις που παίρνονται επιβάλλεται ομοφωνία και όχι πλειοψηφία. Για την 

σύσταση προσωπικής εταιρίας δεν απαιτείται από το νόμο ελάχιστο ποσό κεφαλαίου.                                                                                                                       

Προσωπικές εταιρίες είναι η Ομόρρυθμη Εταιρία, η Ετερόρρυθμη Εταιρία και η 

Αφανής ή Συμμετοχική Εταιρία. 
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 Κεφαλαιουχικές εταιρίες: είναι εκείνες στις οποίες κυρίαρχο στοιχείο είναι το 

κεφάλαιο που έχει συγκεντρωθεί τόσο από τις εισφορές των εταίρων όσο και από τα 

αδιανέμητα κέρδη και αποθεματικά. 

 Αντίθετα με ότι συμβαίνει στις προσωπικές εταιρίες, σ’ αυτές οι εταίροι (μέτοχοι) 

δεν μετέχουν στην διοίκηση (εκτός αν εκλέγουν από τη γενική συνέλευση), ούτε 

έχουν προσωπική ευθύνη για τις υποχρεώσεις της εταιρείας.  

 Η μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας είναι ελεύθερη και οι μεταβολές στα πρόσωπα 

των εταίρων επιφέρουν την λύση της εταιρείας. Οι αποφάσεις παίρνονται με 

πλειοψηφία η οποία εξαρτάται από την συμμετοχή του κάθε μετόχου στο κεφάλαιο  

της εταιρίας. 

  Κεφαλαιουχικές εταιρίες είναι η Ανώνυμη Εταιρία και η Ε.Ε. με μετοχές. 

Μικτές εταιρίες: οι οποίες είναι ενδιάμεσες μορφές μεταξύ προσωπικών και 

κεφαλαιουχικών, τέτοιες είναι η Ε.Π.Ε. και ο Συνεταιρισμός. 

1.3 ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΜΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

Ατομική Επιχείρηση 

 Είναι η πιο διαδεδομένη μορφή επιχείρησης και είναι ουσιαστικά αυτή που 

ταυτίζεται με το πρόσωπο του επιχειρηματία. Η επιχείρηση αυτής της μορφής έχει 

περιορισμένα έξοδα ίδρυσης, οργάνωσης και διοίκησης και αφήνει μεγαλύτερα 

περιθώρια ευελιξίας και δυνατότητας άμεσης λήψης και εκτέλεσης των αποφάσεων 

στον επιχειρηματία. 

 Για τους λόγους αυτούς, αυτή η μορφή επιχείρησης ενδείκνυται για μικρομεσαίες 

εμπορικές επιχειρήσεις, που χαρακτηρίζονται από την ανάγκη γρήγορης 

προσαρμογής στις συνθήκες της αγοράς καθώς και για αγροτικές ή βιοτεχνικές 

επιχειρήσεις όπου η δυνατότητα προσωπικής επίβλεψης σε ζητήματα που αφορούν 

στο μέγεθος της παραγωγής, στην επιλογή των μεθόδων παραγωγής κ.α. κρίνεται 

αποφασιστικής σημασίας. Τα μειονεκτήματα της ατομικής επιχείρησης είναι ότι αυτή 

έχει μικρή οικονομική επιφάνεια και περιορισμένη πιστωτική ικανότητα.  

 

Ομόρρυθμη Εταιρεία (Ο.Ε.) 

  Για την ίδρυση Ομόρρυθμης Εταιρείας, πρέπει να συμπράξουν δύο τουλάχιστον 

μέρη, που, κατά την έκφραση του νόμου, υποχρεούνται αμοιβαίως στην επιδίωξη 

κοινού σκοπού (άρθρο 741 Αστικού Κώδικα). Τα ιδρυτικά μέλη της Ομόρρυθμης 

Εταιρείας μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα..  

Περισσότερες πληροφορίες θα αναφερθούν στα επόμενα κεφάλαια, καθώς η 

ομόρρυθμη εταιρεία είναι το αντικείμενο εξέτασης της παρούσας εργασίας. 
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Ετερόρρυθμη Εταιρεία (Ε.Ε.) 

  Για την ίδρυση ετερόρρυθμης εταιρείας πρέπει να συμπράξουν δύο τουλάχιστον 

μέρη. Κατά την έκφραση του νόμου οι εταίροι υποχρεούνται αμοιβαίως στην 

επιδίωξη κοινού σκοπού, όπως και στην Ο.Ε.. Τα ιδρυτικά μέλη της ετερόρρυθμης 

εταιρείας μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα. 

  Στην Ε.Ε. πρέπει ένας τουλάχιστον εταίρος να είναι ομόρρυθμος και ένας 

τουλάχιστον ετερόρρυθμος. Η ευθύνη των ομόρρυθμων εταίρων απέναντι στους 

πιστωτές της εταιρείας είναι αλληλέγγυα και απεριόριστη, όπως και στην Ο.Ε.. Η 

ευθύνη των ετερόρρυθμων εταίρων είναι περιορισμένη και δεν μπορεί να υπερβεί το 

ποσό της εισφοράς του στην εταιρεία.  

  Η ετερόρρυθμη εταιρεία δεν χρειάζεται συμβολαιογραφικό έγγραφο για την 

κατάρτισή της, αντιθέτως αρκεί ένα ιδιωτικό συμφωνητικό. 

 

Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.) 

  Η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης είναι εμπορική, ωστόσο απαγορεύεται η άσκηση 

ορισμένων δραστηριοτήτων, όπως τραπεζικές, ασφαλιστικές, χρηματιστηριακές, 

διαχείριση χαρτοφυλακίου αξιογράφων, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, 

χρηματοδοτική μίσθωση, πρακτορεία επιχειρηματικών απαιτήσεων, προώθηση και 

υλοποίηση επενδύσεων υψηλής τεχνολογίας, καθώς και αθλητικές δραστηριότητες. 

Ε.Π.Ε μπορεί να συστήσει και ένα μόνο πρόσωπο ή μία ήδη συνεστημένη Ε.Π.Ε. να 

μετατραπεί σε μονοπρόσωπη. Ωστόσο, η μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. είναι άκυρη, αν ο 

εταίρος (φυσικό ή νομικό πρόσωπο) που τη συνέστησε είναι και μοναδικός εταίρος 

σε άλλη μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε., ή αν έχει συσταθεί από άλλη μονοπρόσωπη ΕΠΕ.  

 Η Ε.Π.Ε. έχει περιορισμένη διάρκεια και η μη αναγραφή της στο καταστατικό 

αποτελεί λόγο ακυρότητας της εταιρείας. Επίσης, αυτή η νομική μορφή προϋποθέτει 

την ύπαρξη δύο οργάνων, της Γενικής Συνέλευσης των Εταίρων και του Διαχειριστή 

ή Διαχειριστών.  

 

Ανώνυμη Εταιρεία (Α.Ε.)  

  Η ανώνυμη εταιρία μπορεί να ιδρυθεί από ένα (συγκέντρωση όλων των μετοχών σε 

ένα πρόσωπο => Μονοπρόσωπη Α.Ε.) ή περισσότερα πρόσωπα. Τα ιδρυτικά μέλη 

της ανώνυμης εταιρείας μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα. Βασικά 

χαρακτηριστικά της Α.Ε. είναι: 

•Το μεγάλο σχετικά κεφάλαιο που απαιτείται για την ίδρυσή της, η διαίρεση του 

κεφαλαίου σε ίσα μερίδια, που ενσωματώνονται σε έγγραφα, τις μετοχές, 



8 

 

•Οι αυστηροί όροι δημοσιότητας κατά την ίδρυσή της αλλά και καθ’ όλη τη διάρκεια 

της ζωής της, 

•Η περιορισμένη ευθύνη των μετόχων,  

•Η λήψη αποφάσεων κατά πλειοψηφία του μετοχικού κεφαλαίου, και  

•Η ύπαρξη δύο οργάνων: της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

1.4 ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΤΑΙΡΩΝ 

  Νομική προσωπικότητα λέγεται η προσωπικότητα που αποκτούν οι ενώσεις 

προσώπων με την τήρηση ορισμένων νομοθετικών διατάξεων για την επίτευξη του 

οικονομικού σκοπού τους. 

Νομική προσωπικότητα έχουν οι παρακάτω εταιρείες: 

1. Α.Ε. και η Ε.Ε. με μετοχές 

2. Ε.Π.Ε. 

3. Συνεταιρισμός 

4. Ο.Ε. και Ε.Ε. εφόσον συντάξουν καταστατικό δημόσιο ή ιδιωτικό και το 

δημοσιεύσουν. 

Οι συνέπειες κτήσης της νομικής προσωπικότητας από τις εταιρίες είναι οι 

παρακάτω: 

1. Η εταιρία έχει δική της περιουσία, ανεξάρτητη από την περιουσία των 

εταίρων. 

2. Εκπροσωπείται από τους διαχειριστές ή τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου 

και τους εκκαθαριστές. 

3. Έχει δικό της όνομα, την επωνυμία, δική της κατοικία στην έδρα της και δική 

της ιθαγένεια ανεξάρτητη από την ιθαγένεια των εταίρων. 

4. Μπορεί να γίνει εταίρος σε άλλη εταιρία. 

5. Οι εταίροι έχουν μόνο ενοχικό δικαίωμα στην εταιρική περιουσία κι αν ακόμη 

αυτή αποτελείται από ακίνητα. 

6. Το κεφάλαιο της εταιρίας είναι γνωστό γιατί αναγράφεται στο καταστατικό 

και δεν μπορεί να ελαττωθεί, ούτε να αυξηθεί χωρίς να τηρηθούν ορισμένοι 

όροι δημοσιότητας και τροποποίηση του καταστατικού. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2  

ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

2.1ΕΝΝΟΙΑ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

  Την έννοια της ομόρρυθμης εταιρείας δίνει ο Εμπορικός Νόμος στα άρθρα 20-22 

αυτού. Ειδικότερα το άρθρο 20 Ε.Ν. ορίζει: «Ομόρρυθμος (εταιρεία) είναι η 

συσταινομένη μεταξύ δύο ή και πολλών, σκοπόν εχόντων να συνεμπορεύονται υπό 

επωνυ-μίαν εταιρικήν». Η επιστήμη και η νομολογία, καθώς και διάφορες άλλες 

διατάξεις με επιστέγασμα, τελικά, το άρθρο 784 του Αστικού Κώδικα, συμπλήρωσαν 

τον παραπάνω ορισμό, προσθέτοντας ότι η ομόρρυθμη εταιρεία έχει δική της νομική 

προσωπικότητα, διακεκριμένη από αυτήν των εταίρων της. Συνέπεια τούτου είναι ότι 

έχει δική της νομική ύπαρξη, επωνυμία, κατοικία (έδρα), ιθαγένεια και δική της 

περιουσία. Το άρθρο 741 Α.Κ. προσδιορίζει ότι η επιδίωξη του κοινού σκοπού της 

εταιρείας (που είναι ιδίως οικονομικός) γίνεται με κοινές εισφορές των εταίρων. 

Εξάλλου οι διατάξεις του Αστικού Κώδικα περί εταιρειών (άρθρα 741-784) αφορούν, 

βασικά, τις αστικές εταιρείες, επικουρικώς, όμως, εφαρμόζονται και στις εμπορικές 

προσωπικές εταιρείες. 

2.2 ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Ο.Ε 

  Οι εταίροι της Ο.Ε. ευθύνονται απεριόριστα και αλληλέγγυα απέναντι στις 

υποχρεώσεις της εταιρείας. Απεριόριστα σημαίνει ότι, ευθύνονται όχι μόνο μέχρι του 

ποσού της εισφοράς τους αλλά και με την προσωπική τους περιουσία.  

Από τον ορισµό αυτόν προκύπτουν τα χαρακτηριστικά γνωρίσµατα της Ο.Ε., τα 

οποία είναι: 

α) Η από κοινού εµπορία (άρα και επιδίωξη κέρδους), ασκούµενη από δύο 

τουλάχιστον πρόσωπα,  

β) Η κοινή επωνυµία 

γ) Τα απεριόριστο και το αλληλέγγυο της ευθύνης όλων των εταίρων. 

Το πρώτο από τα χαρακτηριστικά αυτά είναι βασικό, προκειµένου η σχετική 

δραστηριότητα να θεωρηθεί ως εταιρική. Η επωνυµία µιας Ο.Ε. µιας εταιρίας 

γενικότερα, αποτελεί το «όνοµα» µε το οποίο οι συµβαλλόµενοι εκδηλώνονται µαζί 

σαν ενιαία οντότητα στις συναλλαγές τους προς εξυπηρέτηση του σκοπού για τον 

οποίο ιδρύθηκε η εταιρεία. Το τρίτο χαρακτηριστικό, που αναφέρεται στην ευθύνη 

των εταίρων, αποτελεί την ειδοποιό διαφορά που ξεχωρίζει την O.E. από κάθε άλλη 

εταιρική µορφή. 
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Η έννοια του απεριόριστου της ευθύνης είναι ότι όλοι οι εταίροι ευθύνονται για τις 

υποχρεώσεις της εταιρείας µε ολόκληρη την ατοµική τους περιουσία και συνεπώς οι 

δανειστές εφόσον αποκτήσουν εκτελεστό τίτλο, µπορούν να προχωρήσουν σε 

αναγκαστική κατάσχεση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου του οφειλέτη που 

είναι δεκτικό κατασχέσεως και στην εκποίηση του µε αναγκαστικό πλειστηριασµό. 

Ως προς το αλληλέγγυο της ευθύνης σηµαίνει ότι ο κάθε εταίρος ευθύνεται στο 

ακέραιο για όλες τις υποχρεώσεις που ανέλαβαν τόσο αυτός όσο και οι λοιποί εταίροι 

στο όνοµα και για λογαριασµό της εταιρίας. Έτσι οι πιστωτές της εταιρίας µπορούν 

να στραφούν αδιακρίτως εναντίον οποιουδήποτε εταίρου για να ικανοποιηθούν. 

Η µεγάλη έκταση της ευθύνης είναι ακριβώς το χαρακτηριστικό που τονίζει ιδιαίτερα 

τον προσωπικό χαρακτήρα της Ο.Ε.. Οι τρίτοι συµβάλλονται µε αυτήν βασιζόµενοι 

κυρίως στη φερεγγυότητα και την καλή φήµη των εταίρων, οι οποίες θεµελιώνονται 

και στην εγγύηση που παρέχει η ύπαρξη περιουσιακών στοιχείων πέρα από την 

καθεαυτό εταιρική περιουσία η οποία µπορεί και να µην είναι σηµαντική. Η έκταση 

της ευθύνης εµπεδώνει την πίστη και την ασφάλεια στις συναλλαγές της Ο.Ε. 

Αποτελεί όµως ένα αντικίνητρο για την ανάληψη δραστηριότητας µε αυτό τον 

εταιρικό τύπο και γι' αυτό η Ο.Ε. προσφέρεται κυρίως για µικρές ή µεσαίες 

επιχειρηµατικές δραστηριότητες που αναλαµβάνονται από πρόσωπα τα οποία 

συνήθως συνδέονται µεταξύ τους µε στενούς προσωπικούς δεσµούς, συγγενικούς ή 

φιλικούς. 

2.3 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ –ΕΝΑΡΞΗ Ο.Ε 

Προκειμένου να συσταθεί μια Ο.Ε. αρχικά θα πρέπει να τηρεί τις προϋποθέσεις 

ίδρυσης. Για την ίδρυση Ο.Ε. πρέπει να συμπράξουν δύο τουλάχιστον μέρη ή κατά 

την έκφραση του νόμου υποχρεούνται αμοιβαίως στην επιδίωξη κοινού σκοπού 

(άρθρο 741, Αστικού Κώδικα). Τα ιδρυτικά μέλη της ομόρρυθμης εταιρείας μπορεί 

να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα. Τα φυσικά πρόσωπα πρέπει να έχουν 

συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας τους (σύμφωνα με το άρθρο 

127 του Αστικού Κώδικα, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 3 του Ν.1329/83). 

Συμμετοχή ανηλίκου στην ίδρυση προσωπικής εταιρείας επιτρέπεται μόνο κατόπιν 

δικαστικής άδειας. Η διαδικασία που ακολουθείται για τη σύσταση μιας Ο.Ε. η  είναι: 

1. Σύνταξη Καταστατικού -Ιδιωτικού Συμφωνητικού 

Στο στάδιο αυτό είναι αναγκαία η Σύνταξη του Ιδιωτικού Συμφωνητικού-

Καταστατικού της εταιρείας. Το καταστατικό αποτελεί το έγγραφο της 

συστάσεως της εταιρείας αλλά επίσης προδιαγράφει όλα τα βασικά θέματα 

που αφορούν τις σχέσεις των μετόχων, τη διοίκηση της εταιρείας, θέματα 

σχετικά με τη διάρκεια ζωής της αλλά και τη διάλυσή της. Το καταστατικό 

υπογράφεται από όλους τους εταίρους και δεν χρειάζεται να συνταχθεί από ή 

να υπογραφεί σε συμβολαιογράφο πρέπει όμως να κατατεθεί στο Πρωτοδικείο 

της έδρας της εταιρίας μέσα σε 15 ημέρες από την υπογραφή του. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

Στην Γλυφάδα, Αττικής σήμερα στις 2 Ιανουαρίου 2010 οι παρακάτω 

συμβαλλόμενοι αφενός ο Νικολάου Κωνσταντίνος του Χρήστου και της Μαρίας, 

κάτοικος Πεύκης Δήμου Λυκόβρυσης - Πεύκης, κάτοχος του υπ’ αριθ. Ξ 082400 

αστυνομικής ταυτότητας και με Α.Φ.Μ. 020582219 της Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου, και 

αφετέρου ο Νικολάου Δημήτριος  του Γαβριήλ και της Αικατερίνης κάτοικος 

Πεύκης Δήμου Λυκόβρυσης -Πεύκης, κάτοχος του υπ’ αριθ. Χ 058141 

αστυνομικής ταυτότητας και με Α.Φ.Μ. 035720248 της Δ.Ο.Υ. Αμαρουσιού, 

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και έκαναν αμοιβαία αποδεχτά τα παρακάτω. 

    Συνιστούν μεταξύ τους με το παρόν Ομόρρυθμη Εταιρία που θα διέπεται από 

τους παρακάτω όρους και συμφωνίες .  

ΑΡΘΡΟ 1ο 

 ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

    Επωνυμία  της εταιρίας ορίζεται η «Κ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε» και ο 

διακριτικός τίτλος « ΕΞΠΡΕΣ ». 

 ΑΡΘΡΟ 2ο 

 ΕΔΡΑ 

    Έδρα της εταιρείας ορίζεται η περιοχή της Γλυφάδας του Δήμου Γλυφάδος  του 

Ν. Αττικής. 

    Η εταιρεία μπορεί, με ομόφωνη έγγραφη απόφαση των εταίρων να ιδρύει 

υποκαταστήματα και παραρτήματα  σε οποιοδήποτε σημείο εντός και εκτός του 

Νομού Αττικής αλλά και σε  ολόκληρη την Ελλάδα και στο Εξωτερικό. 

       ΑΡΘΡΟ 3ο 

       ΣΚΟΠΟΣ 

    Σκοπός της εταιρείας είναι η εμπορία – κατασκευή Μετασχηματιστών 

ρεύματος 

    Για την επίτευξη των  παραπάνω σκοπών η εταιρεία μπορεί να συμμετέχει και 

να συνεργάζεται με άλλες επιχειρήσεις και εταιρείες με όμοιους ή παρεμφερείς 

σκοπούς οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, υφιστάμενες ή μέλλουσες να συσταθούν 

στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο, να ιδρύει υποκαταστήματα οπουδήποτε στην 

ημεδαπή και αλλοδαπή και να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή 

ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή με τις παραπάνω δραστηριότητες. 
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 ΑΡΘΡΟ 4ο 

 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

    Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται ως ΑΟΡΙΣΤΗ , χωρίς συγκεκριμένα χρονικά 

όρια, και αρχίζει από την ημέρα δημοσιεύσεως του παρόντος στα  βιβλία 

εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών . Η καταγγελία της εταιρίας , αν αυτή ποτέ 

συμβεί , θα πρέπει να γίνει εγγράφως από τον ένα συμβαλλόμενο στον άλλο, με 

έγγραφο βεβαίας χρονολογίας, με επίδοση από δικαστικό επιμελητή, και μάλιστα 

έξι μήνες πριν την χρονολογία, που ο κάθε συμβαλλόμενος θα ενημερώνει τον 

εταίρο ότι θέλει να αποχωρήσει από την εταιρεία, ούτως, ώστε να υπάρχει χρόνος, 

και στον ένα, τον αποχωρήσαντα και στον άλλο, να προχωρήσουν στην λύση της 

εταιρείας και την τακτοποίηση ισολογισμών, εκκρεμοτήτων και επιμερισμού 

κερδών και ζημίων. 

 ΑΡΘΡΟ 5ο 

 ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

   Το κεφάλαιο της εταιρείας συμφωνήθηκε και καθορίστηκε στο ποσό των δέκα 

χιλιάδων (10.000,00) ευρώ, το οποίο καταβλήθηκε σε μετρητά ως ακολούθως: 

    Α)Δεκατεσσάρων διακοσίων πενήντα χιλίαδων(14.250,00) ευρώ κατέβαλλε ο 

ομόρρυθμος εταίρος Νικολάου Κωνσταντίνος του Χρήστου  (ποσοστό 95%). 

    Β)Επτακοσίων πενήντά(750,00) ευρώ κατέβαλλε ο ομόρρυθμος εταίρος 

Νικολάου Δημήτριος του Γαβριήλ  (ποσοστό 5%). 

  ΑΡΘΡΟ 6ο 

  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  

    Η συμμετοχή των εταίρων στα κέρδη και στις ζημίες της εταιρείας καθώς και 

στην εταιρική, περιουσία, θα είναι ανάλογη με το ποσοστό εισφοράς τους στο 

σχηματισμό του εταιρικού κεφαλαίου, όπως αναφέρεται παραπάνω, δηλαδή κατά 

ποσοστό 95% ο πρώτος έταιρος ενώ ο δεύτερος κατα ποσοστό 5%. 

    Οι εταίροι αναλαμβάνουν την υποχρέωση να συνεισφέρουν κατά την διάρκεια 

της εταιρείας οποιοδήποτε ποσό θα απαιτηθεί για τις ανάγκες των εργασιών της, 

κατά την παραπάνω αναλογία ο καθένας τους. 
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  ΑΡΘΡΟ 7ο 

  ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

    Άπαντες οι εταίροι υποχρεούνται στην παροχή προσωπικής εργασίας χωρίς 

ιδιαίτερη αμοιβή, επιδεικνύοντας ζήλο και επιμέλεια αναφορικά με την 

πραγμάτωση του εταιρικού σκοπού. Οι συνθήκες δε, της παρεχομένης εργασίας 

τους θα καθορίζονται κατόπιν κοινής συμφωνίας τους. 

 

  ΑΡΘΡΟ 8ο 

  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 

    Εκπρόσωποι και Διαχειριστές της εταιρείας ορίζονται και οι δύο ομόρρυθμοι 

εταίροι, οι οποίοι από κοινού αλλά και ο καθένας χωριστά, θα εκπροσωπούν την 

εταιρεία ενώπιον τρίτων φυσικών ή νομικών προσώπων, Διοικητικών και 

Κοινοτικών αρχών και Ιδρυμάτων, υπογράφοντας πάντα υπό την εταιρική 

επωνυμία για το έγκυρο της εκπροσωπήσεως , για όλες τις σχέσεις αυτής 

ενεργητικά και παθητικά. 

    Ενδεικτικά αναφέρεται ότι οι εκπρόσωποι, και διαχειριστές θα μπορούν, 

υπογράφοντας πάντα υπό την εταιρική επωνυμία συναλλαγές εταιρείας, να 

προβαίνουν σε μισθώσεις χρηματοκιβωτίων και άλλων κινητών και ακινήτων και 

να λύουν τις εν λόγω συμβάσεις, να υπογράφουν κάθε είδους συμβάσεις και 

συμβόλαια με ασφαλιστικές εταιρείες και άλλες εταιρείες, να προβαίνουν σε 

επενδύσεις, αγορές κινητών και ακινήτων στο όνομα της εταιρείας και να 

επιχειρούν κατά την κρίση τους κάθε αναγκαία , χρήσιμη ή πρόσφορη πράξη 

διαχείρισης για την ευόδωση των εταιρικών υποθέσεων και σκοπών, έστω και μη 

ρητά αναφερόμενη στο παρόν. 

    Να προσλαμβάνουν και να απολύουν το προσωπικό της εταιρείας, να 

προγραμματίζουν και να μεριμνούν για την ομαλή διεξαγωγή των εργασιών της 

εταιρείας, να διορίζουν πληρεξούσιους δικηγόρους, να εκδίδουν, να αποδέχονται 

και να οπισθογραφούν συν/κες γραμμάτια σε διαταγή, επιταγές, φορτωτικές και 

λοιπά αξιόγραφα, να ενεργούν και να αποδέχονται εκχωρήσεις απαιτήσεων, να 

ενεργούν καταθέσεις και αναλήψεις χρημάτων, αξιών, χρεογράφων ή άλλων 

κινητών πάσης φύσεως σε Τράπεζες , στο Δημόσιο, στους Οργανισμούς, Νομικά 

πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου, Ο.Τ.Α.  ή οπουδήποτε αλλού, να 

αναλαμβάνουν ή να εκδίδουν χρηματικές εντολές υπέρ τρίτων από την εταιρεία 

και να τις ανακαλούν, να παραλαμβάνουν φορτωτικά  έγγραφα, να προβαίνουν σε 

άνοιγμα ενέγγυων πιστώσεων , να συνάπτουν με κάθε πιστωτικό ίδρυμα δάνεια 

και πιστώσεις και να αναλαμβάνουν αυτά και με παροχή εμπράγματης ασφάλειας 

επί κινητών και ακινήτων της εταιρείας, να ζητούν την έκδοση εγγυητικών 

επιστολών υπέρ της εταιρείας, να εισπράττουν, να εξοφλούν, να αγοράζουν ή να 

παραγγέλνουν εμπορεύματα  ή κάθε είδους κινητά πράγματα, να τα πωλούν με 
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οποιουσδήποτε όρους και τίμημα, να ασφαλίζουν σε οποιονδήποτε ασφαλιστή τα 

εταιρικά συμφέροντα κατά οποιουδήποτε και για οποιουδήποτε ποσό, να 

εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον οποιουδήποτε Επιμελητηρίου και πάσης 

φορολογικής, τελωνειακής ή διοικητικής αρχής, στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., όπως και 

ενώπιον των πολιτικών, ποινικών, διοικητικών  και φορολογικών δικαστηρίων 

παντός βαθμού και δικαιοδοσίας, να καταθέτουν μηνύσεις και αγωγές, να ασκούν 

και να παραιτούνται από  ένδικα μέσα, να συμβιβάζονται δικαστικά ή εξώδικα για 

κάθε αντικείμενο αναφορικά με οποιαδήποτε έννομη σχέση, να εκπροσωπούν την 

εταιρεία ενώπιον παντός τρίτου φυσικού ή Νομικού Προσώπου, Ιδιωτικού  ή 

Δημοσίου Δικαίου και κάθε Τράπεζας σε όλες τις σχέσεις. 

    Ειδικά συμφωνείται ότι κάθε σύμβαση , συναλλαγή ή δικαιοπραξία με 

χρηματικό αντικείμενο άνω των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20000,00), για να είναι 

έγκυρη και να παράγει έννομες συνέπειες για την εταιρεία , πρέπει να επιχειρείται 

από κοινού από όλους τους εταίρους υπό την εταιρική επωνυμία, διαφορετικά δεν 

δημιουργείται δέσμευση ή υποχρέωση για την εταιρεία, αλλά ενέχεται προσωπικά 

ο υπογράψας. Το αυτό θα συμβαίνει και ως προς την αποδοχή συν/κών, την 

έκδοση και την ανάληψη χρημάτων πέραν του παραπάνω αναφερομένου ορίου. 

 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 

  Η εταιρεία θα τηρεί τα προβλεπόμενα από το νόμο εμπορικά και λογιστικά 

βιβλία. 

  Στο τέλος κάθε ημερολογιακού έτους θα συντάσσεται ισολογισμός και 

απογραφή της εταιρικής περιουσίας, οποίος θα ελέγχεται και θα υπογράφεται από 

όλους τους εταίρους. Με βάση τον συντασσόμενο ισολογισμό θα γίνεται η 

διανομή των καθαρών κερδών, σύμφωνα με τα ποσοστά συμμετοχής κάθε 

εταίρου στην εταιρεία. 

  Καθαρά κέρδη νοούνται αυτά που απομένουν μετά την αφαίρεση κάθε εταιρικής 

υποχρεώσεως και των εξόδων και πάσης  φύσεως δαπανών της εταιρείας εν γένει. 

  Στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα θα γίνεται ένας πρόχειρος υπολογισμός των 

κερδών του προηγούμενου μήνα. Από τα καθαρά κέρδη του προηγούμενου μήνα 

κάθε εταίρος θα μπορεί να αναλαμβάνει το αντίστοιχο ποσοστό των κερδών που 

αναλογούν σε αυτών, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα ποσοστά συμμετοχής του 

στην εταιρεία , για την συντήρηση του . Στο τέλος κάθε εταιρικής χρήσεως θα 

γίνεται γενική εκκαθάριση των κερδών. 

  Οι εταίροι θα έχουν δικαίωμα απολήψεων οποτεδήποτε κατόπιν κοινής 

συμφωνίας με γνώμονα πάντοτε τις ταμειακές δυνατότητες της εταιρείας. 
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 ΑΡΘΡΟ 10ο 

 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ  

  Οι εταίροι μπορούν με ομόφωνες αποφάσεις τους, να μην διανέμουν μέρος των 

κερδών αλλά να το καταθέτουν στο ταμείο της εταιρείας για την δημιουργία 

αποθεματικού κεφαλαίου . Τα κατατεθειμένα ποσά των κερδών θα είναι ανάλογα 

με το ποσοστό συμμετοχής κάθε εταίρου στα κέρδη και στις ζημίες της εταιρείας.  

 

ΑΡΘΡΟ 11ο 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ – ΕΙΣΟΔΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΑΙΡΟΥ  

    Μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας και εκχώρηση του εταιρικού μεριδίου 

ενός των εταίρων σε μη εταίρο τρίτο ή τρίτα κατ’ αρχήν απαγορεύεται και 

επιτρέπεται μόνο κατόπιν κοινής και ομόφωνης συμφωνίας όλων των εταίρων.  

    Απαγορεύεται η είσοδος νέου ή νέων εταίρων στην εταιρεία χωρίς την 

ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων.  

    Σε περίπτωση που ένας από τους εταίρους κηρυχθεί σε δικαστική απαγόρευση 

ή πτώχευση, η εταιρεία δεν λύεται, αλλά συνεχίζεται μεταξύ των λοιπών εταίρων. 

    Ομοίως σε περίπτωση θανάτου ενός των εταίρων η εταιρεία δεν λύεται, αλλά 

συνεχίζεται μεταξύ των επιζώντων εταίρων και των κληρονόμων του 

αποβιώσαντος, οι οποίοι θα υπεισέρχονται σε όλα τα δικαιώματα και όλες τις 

υποχρεώσεις που είχε όταν ήταν στην ζωή ο αποβιώσας  εταίρος.  

 

 ΑΡΘΡΟ 12ο                                 

 ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ  

    Απαγορεύεται στους εταίρους να  συμμετέχουν ως ιδιοκτήτες ή εταίροι σε 

άλλη επιχείρηση ή συναφή οργανισμό με σκοπό όμοιο με παρόντα, που να 

αντιμάχεται τα συμφέροντα της παρούσας εταιρείας ή να ενεργούν 

ανταγωνιστικές πράξεις επιζήμιες προς τον σκοπό και το αντικείμενο της 

εταιρείας, εκτός εάν υπάρχει η σύμφωνη γνώμη όλων των εταίρων της παρούσας 

εταιρείας.  

    Απαγορεύεται σε κάθε εταίρο να χρησιμοποιεί ξεχωριστά την ονομασία και 

οποιοδήποτε τίτλο αφορά την παρούσα εταιρεία. 
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    Απαγορεύεται στους εταίρους να λαμβάνουν έναντι της εταιρείας κάθε είδους 

ασφαλιστικά μέτρα και ιδίως να ζητήσουν από το Δικαστήριο την σφράγιση του 

καταστήματος, των γραφείων καθώς και των υποκαταστημάτων της εταιρείας. 

    Επίσης απαγορεύεται η κατάσχεση και η μεσεγγύηση των εμπορικών βιβλίων 

της εταιρείας. 

ΑΡΘΡΟ 13ο  

 ΛΥΣΗ  

    Η εταιρεία θα λύεται και πριν από την πάροδο του χρόνου διάρκειάς της, είτε 

για σπουδαίο λόγο, είτε κατόπιν κοινής και ομόφωνης συμφωνίας των εταίρων, 

που πρέπει να καταχωρηθεί στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Χανίων. 

ΑΡΘΡΟ 14ο 

 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

    Μετά την για οποιοδήποτε λόγω λύση της εταιρείας, ακολουθεί το στάδιο της 

εκκαθάρισης , κατά της εκκαθάρισης, κατά το οποίο αφού εξοφληθούν όλες οι 

προς τρίτους και προς τους εταίρους υποχρεώσεις της εταιρείας, ακολουθεί η 

διανομή της εταιρικής περιουσίας μεταξύ των εταίρων, ανάλογα με το ποσοστό 

συμμετοχής τους στην εταιρική επιχείρηση, σύμφωνα με το παρόν καταστατικό. 

    Εκκαθαριστές ορίζονται άπαντες οι εταίροι οι οποίοι θα ενεργούν από κοινού 

για την πραγματοποίηση των σκοπών της εκκαθαρίσεως. 

 

       ΑΡΘΡΟ 15ο 

 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  

    Κάθε τροποποίηση των όρων του παρόντος συμφωνητικού θα γίνεται μόνο 

εγγράφως, ενώ κάθε συμφωνία των εταίρων που αντίκειται στο περιεχόμενο του 

παρόντος συμφωνητικού θα αποδεικνύεται μόνο εγγράφως, αποκλειομένου κάθε 

άλλου αποδεικτικού μέσου ακόμη και του όρκου. 

  

 ΑΡΘΡΟ 16ο 

    Για κάθε  θέμα που δεν ρυθμίζεται από το παρόν καταστατικό θα εφαρμόζονται 

οι διατάξεις του Εμπορικού Νόμου και του Αστικού Κώδικα, αρμόδια δε 

δικαστήρια για την επίλυση των οποιωνδήποτε δικαστικών διενέξεων και 

διαφορών, που τυχόν, θα προκύψουν στις σχέσεις μεταξύ των συνεταίρων θα 

είναι τα Δικαστήρια του νομού Αττικής. 
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    Προς βεβαίωση όλων των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν, το οποίο αφού 

διαβάστηκε και εγκρίθηκε, υπογράφεται όπως ακολουθεί, και αφού κατατεθεί σε 

αντίτυπο στην αρμόδια Δ.Ο.Υ Γλυφάδος, για να εισπραχθεί ο φόρος που 

αναλογεί, στην συνέχεια θα δημοσιευθεί στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου 

Αθηνών για να αποκτήσει η εταιρεία Νομική Προσωπικότητα. 

 

ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

1) ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

2) ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

  

 

2. Προέγκριση Επωνυμίας 

 

Για κάθε τύπο εταιρίας, εφόσον έχουν επιλεχθεί η επωνυμία και ο διακριτικός 

τίτλος της νέας εταιρίας και εφόσον είναι γνωστοί ο σκοπός και ο τύπος της, 

είναι σκόπιμη μία επίσκεψη στο οικείο επιμελητήριο για βεβαίωση ότι η 

συγκεκριμένη επωνυμία και ο διακριτικό τίτλος δεν έχουν ήδη δοθεί σε 

κάποια άλλη επιχείρηση και δεν είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νόμου. 

Κατά την επίσκεψή στο Επιμελητήριο, πρέπει να κατατεθεί συμπληρωμένη 

μία αίτηση και ένα παράβολο. 

Εάν η επιλεγμένη επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος είναι αποδεκτά, θα δοθεί 

βεβαίωση για τον αύξοντα αριθμό κράτησης της επωνυμίας, ο οποίος ισχύει 

για  2 μήνες. 

Στην περίπτωση που η επωνυμία η οποία έχει επιλεγεί, ήδη χρησιμοποιηθεί ή 

δεν είναι συμβατή με τις απαιτήσεις του νόμου, θα πρέπει να επιλέγεί νέα 

επωνυμία και να προσαρμοστεί το Σχέδιο Καταστατικού. 

Το στάδιο αυτό της Προέγκρισης Επωνυμίας δεν είναι υποχρεωτικό, αλλά 

κρίνεται χρήσιμο αν γίνει πριν την σύνταξη και υπογραφή του καταστατικού, 

για την αποφυγή εκ των υστέρων μεταβολών. 

 

3. Ασφάλιση των Φυσικών Προσώπων 

Ασφάλιση όλλων των Εταίρων της Εταιρείας στο αρμόδιο Υποχρεωτικό 

Ασφαλιστικό Ταμείο, που υπάγονται, (Ο.Α.Ε.Ε. ή απαλλαγή λόγω ασφάλισης 

σε άλλο φορέα, κλπ.). 
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4. Δ.Ο.Υ Έδρας για καταβολή Φ.Σ.Κ 

      Μέσα σε δεκαπέντε ημέρες από την υπογραφή του καταστατικού, πρέπει 

να καταβληθεί στη ΔΟΥ της έδρας, Ο Φόρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου 

(ΦΣΚ), ο οποίος ανέρχεται σε 1% επί του ύψους του μετοχικού κεφαλαίου 

(άρθρα 17-31, Ν. 1676/1986). Για την καταβολή του ΦΣΚ είναι αναγκαία η 

προσκόμιση δύο αντιγράφων του καταστατικού (εκ των οποίων το ένα 

θεωρημένο από το επιμελητήριο), επιταγή με το προδιαγεγραμμένο ποσό, 

δήλωση ΦΣΚ εις διπλούν. Ο αρμόδιος υπάλληλος του τμήματος Φ.Π.Α. της 

Δ.Ο.Υ., θα θεωρήσει το καταστατικό και θα επιστρέψει, επίσης, το διπλότυπο 

καταβολής και το ένα από τα δύο αντίγραφα της δήλωσης Φ.Σ.Κ. 
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5. Οριστικοποίηση της επωνυμίας στο Επιμελητήριο Ε.Π.Ε –Θεώρηση 

Το καταστατικό θεωρημένο από την Δ.Ο.Υ. μετά την πληρωμή του Φ.Σ.Κ. , 

προσκομίζεται  με ένα επιλέον φωτοαντίγραφο για τον έλεγχο και 

οριστικοποίηση της χρήσης της εταιρικής επωνυμίας και του διακριτικού 

τίτλου (άρθρο 7 του Ν.2981/1992) Αφού γίνει ο σχετικός έλεγχος, θεωρείται 

το επικυρωμένο αντίγραφο για τον έλεγχο του δικαιώματος χρήσης της 

επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου. 

 

6. Ταμείο Νομικών και Ταμεία Προνοίας Δικηγόρων 

Στη συνέχεια γίνεται θεώρηση του καταστατικού στο ταμείο Νομικών και στο 

Ταμείο Προνοίας Δικηγόρων,όπου καταβάλλονται ποσό 0,5% και 1% επί του 

εταιρικού κεφαλαίου αντίστοιχα. 
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7. Πρωτοδικείο έδρας 

Δύο αντίγραφα του θεωρημένου καταστατικού από το επιμελητήριο, την ΔΟΥ 

κατά την καταβολή του ΦΣΚ, το Ταμείο Νομικών και το Ταμείο Προνοίας 

Δικηγόρων, κατατίθενται στο Πρωτοδικείο έδρας για δημοσίευση. Η 

δημοσίευση αυτή αποτελεί την πράξη ίδρυσης-σύστασης της Ο.Ε. 

 

8. Επιμελητήριο 

Εντός δύο μηνών από τη σύσταση της εταιρείας πρέπει να εγγραφεί η εταιρεία 

στο οικείο επιμελητήριο. Για την εγγραφή πρέπει να προσκομισθούν 

δικαιολογητικά τα οποία διαφέρουν ανάλογα αν πρόκειται για το εμπορικό, το 

τεχνικό ή το οικονομικό επιμελητήριο. 
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9. Δ.Ο.Υ Εδρας έναρξη 

Το επόμενο βήμα στη διαδικασία σύστασης της ΟΕ είναι η έναρξη εργασιών 

στην ΔΟΥ έδρας. Για την έναρξη εργασιών απαιτούνται τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά: 

 Καταστατικό δημοσιευμένο στο οικείο Πρωτοδικείο. 

 

 Προέγκριση ίδρυσης για καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος από 

Δήμους και Κοινότητες όπου απαιτείται (αρθρ. 80, 81 ν.3463/2006 - 

ΥΠΕΣΔΑ Aρ.Πρ. 1055/1.3.2007). 

 

 Άδεια εγκατάστασης ή λειτουργίας από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπ. 

Ανάπτυξης, όπου απαιτείται (αρθρ. 3, 4, 5, 27 ν.3325/2005). 

 

 Βεβαίωση εγγραφής σε επιμελητήριο. 

 

 Τίτλος κυριότητας ή μισθωτήριο συμβόλαιο ή υπεύθυνη δήλωση ν. 1599/86 

περί δωρεάν παραχώρησης χώρου για κάθε επαγγελματική εγκατάσταση. 

Επίσης, θα ζητηθούν είτε το μισθωτήριο θεωρημένο από τη ΔΟΥ του 

ιδιοκτήτη, είτε, αν παραχωρήθηκε δωρεάν κάποιος χώρος για το σκοπό αυτό 

από τρίτους (πατέρας, μητέρα κλπ), συμβόλαιο ιδιοκτησίας και υπεύθυνη 

δήλωση του εκχωρητή θεωρημένη από την Αστυνομία για δωρεάν 

παραχώρηση. 
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 Εάν υπάρχει μισθωτήριο συμβόλαιο , Βεβαίωση από τον μισθωτή για την 

προηγούμενη χρήση του μισθίου 

Αν ο χώρος είναι ιδιόκτητος, απαιτείται το συμβόλαιο ιδιοκτησίας και υπεύθυνη 

δήλωση ότι θα χρησιμοποιηθεί αυτός ως επαγγελματική έδρα της επιχείρησης. 
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 Εξουσιοδότηση του υπόχρεου με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του σε 

περίπτωση που οι δηλώσεις και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται από τρίτο 

πρόσωπο. 

 Έντυπο έναρξης δραστηριότητας Μ3 (έντυπο έναρξης μη φυσικού προσώπου) και 

Μ7 (έντυπο δήλωση σχέσεων των φορολογουμένων), Μ8(έντυπο δήλωσης 

ποσοστού των μελών.) 
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 Θεώρηση Βιβλίων και Στοιχείων 

Αφού έχει γίνει η έναρξη της Ο.Ε. και μέχρι τις 20 του επόμενου μήνα οφείλουμε 

να θεωρήσουμε βιβλία, παρουσία ενός εκπροσώπου της εταιρείας με την 

ταυτότητά του, για την πρώτη θεώρηση των Βιβλίων και Στοιχείων του. (Στις 

επόμενες θεωρήσεις μπορεί να παραβρεθεί ο λογιστής με εξουσιοδότηση.)  Τα 

δικαιολογητικά  για την θεώρηση βιβλίων και στοιχείων, είναι τα παρακάτω: 

1) Αντίγραφο καταστατικού. 

2) Ιδιωτικό Συμφωνητικό Μίσθωσης θεωρημένο από τη Δ.Ο.Υ του ιδιοκτήτη. 

3) Ασφαλιστική Ενημερότητα  Μελών ΤΕΒΕ. 

4) Ειδική Έκθεση Αυτοψίας. 

5) Βεβαίωση εγγραφής σε επιμελητήριο. 

6) σημείωμα ΚΒΣ (έντυπο Β1) 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3  

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Ο.Ε 

 

   Στην αρχή της λειτουργίας της ομόρρυθμης εταιρίας, αν και δεν είναι αναγκαστικό, 

συντάσσεται ένας αρχικός ισολογισμός. Ο ισολογισμός αυτός και η απογραφή μπορεί 

να μην είναι υποχρεωτικές κινήσεις μίας Ο.Ε. όμως θεωρείται σκόπιμο να γίνουν. 

Αυτό συμβαίνει γιατί λειτουργούν ως τεκμήρια τήρησης των όρων με τους οποίους 

ιδρύθηκε η Ο.Ε.. Στον αρχικό ισολογισμό δεν εμφανίζεται αποτέλεσμα, όπως είναι 

λογικό αλλά από την άλλη πλευρά, εμφανίζεται η οικονομική θέση και η διάρθρωση 

της περιουσίας, με το κεφάλαιο που εισέφερε ξεχωριστά κάθε εταίρος. Συγχρόνως η 

σύνταξη του αρχικού ισολογισμού βοηθάει συγκριτικά με επόμενους ισολογισμούς 

στο γενικότερο έλεγχο των ενεργειών της εταιρίας. 

3.1 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Για τη σύσταση της εταιρίας απαιτείται οι εταίροι να καταβάλλουν κεφαλαιακές 

εισφορές. Βέβαια οι εταίροι δεν είναι υποχρεωμένοι να καταβάλλουν μόνο χρήμα 

αλλά και εργασία ή άλλα υλικά και άυλα στοιχεία. Σημαντικό να ειπωθεί είναι ότι, η 

προσωπική εργασία αποτελεί εισφορά μόνο στις προσωπικές εταιρίες (Ο.Ε. και Ε.Ε.) 

αλλά δε μπορεί να αποτελέσει εταιρικό κεφάλαιο. 

Οι εισφορές διακρίνονται ανάλογα με το αντικείμενο εισφοράς σε: 

1. Εισφορές σε χρήμα. Όταν το αντικείμενο είναι σε μετρητό χρήμα ή 

υποκατάστατό του (καταθέσεις όψεως, επιταγές, λήξαντα τοκομερίδια). 

2. Εισφορές σε είδος. Όταν το αντικείμενο εισφοράς είναι κινητά ή ακίνητα 

περιουσιακά στοιχεία και γενικά οτιδήποτε στοιχείο ενεργητικού (εκτός 

από χρήματα). Ενδέχεται κάποιος να εισφέρει στοιχεία ολόκληρης της 

εταιρίας του. 

3. Εισφορά χρήσης πράγματος για κάποιο χρονικό διάστημα, χωρίς να 

μεταβιβαστούν στην εταιρία. Μετά τη λήξη του χρόνου που 

συμφωνήθηκε, αυτό θα αποδοθεί στον ιδιοκτήτη του. 

4. Εισφορά προσωπικής εργασίας, όταν ένας εταίρος εισφέρει την εργασία 

του (πείρα, ειδικές γνώσεις). 

 

    Η εισφορά χρήσης πράγματος και προσωπικής εργασίας δεν αποτελούν τμήμα του 

εταιρικού κεφαλαίου, άρα δεν συνυπολογίζονται στις εισφορές της. Λαμβάνεται όμως 
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υπόψη για τον προσδιορισμό της συμμετοχής του εταίρου που τα εισφέρει στα 

αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) στο τέλος της οικονομικής χρήσης. 

 

3.2ΔΟΣΟΛΗΨΙΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Στις ΟΕ είναι δυνατόν να αναπτυχθούν σχέσεις μεταξύ εταιρίας και εταίρων, εκτός 

και αν τεθούν περιορισμοί από το καταστατικό. 

 Οι πιο συνήθεις σχέσεις είναι: 

 Όλες οι χρηματικές δοσοληψίες της εταιρίας με τους εταίρους. 

 Οι χρηματικές δοσοληψίες της οικονομικής μονάδας με τους διαχειριστές της. 

 Εάν συμβεί ένας εταίρος να δώσει βραχυπρόθεσμο δάνειο στην εταιρεία. 

 Ο αντίθετος δανεισμός συνήθως απαγορεύεται από το καταστατικό γιατί 

ενδέχεται να οδηγήσει την εταιρία σε εξανέμιση του εταιρικού της κεφαλαίου. 

 Εάν κάποιος εταίρος συμβεί να είναι και προμηθευτής ή πελατης. 

3.3ΑΥΞΗΣΗ – ΜΕΙΩΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

Σε μία ομόρρυθμη εταιρία κάθε αύξηση ή μείωση του εταιρικού κεφαλαίου απαιτεί 

τροποποίηση του καταστατικού και δημοσίευσή του όπως και το αρχικό. 

Η αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου πραγματοποιείται συνήθως με τους παρακάτω 

τρόπους: 

 Με νέα εισφορά των εταίρων 

 Με κεφαλαιοποίηση των αποθεμάτων ή κερδών προηγούμενων χρήσεων που 

δεν είχαν διανεμηθεί 

 Με κεφαλαιοποίηση κάποιας δωρεάς 

 Με την είσοδο νέων εταίρων ή με την απορρόφηση άλλης εταιρίας 

 Με την κεφαλαιοποίηση υποχρεώσεων της εταιρίας από τρίτους. 

Ενώ αντίστοιχα η μείωση του εταιρικού κεφαλαίου πραγματοποιείται τις 

περισσότερες φορές: 

 Όταν επιστρέφεται στους εταίρους τμήμα του εταιρικού κεφαλαίου επειδή 

αυτό είναι δυσανάλογα μεγάλο σε σχέση με την οικονομική δραστηριότητα 

της Ο.Ε. 

 Για κάλυψη ζημιών που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια εργασιών της 

εταιρίας 

 Σε περίπτωση αποχώρησης εταίρου. 
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3.4 ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Στο καταστατικό που συντάσσεται για την σύσταση της Ο.Ε. αναγράφονται τα ποσά 

που εισέφεραν οι εταίροι καθώς επίσης και ο τρόπος που μετέχουν στο αποτέλεσμα. 

Αν δεν αναγράφεται στο καταστατικό της εταιρίας συγκεκριμένος τρόπος, τότε οι 

εταίροι συμμετέχουν με ίσα μερίδια. Αξιοσημείωτο είναι ότι το ποσοστό συμμετοχής 

στο αποτέλεσμα που καθορίζει το καταστατικό, δε χρειάζεται να είναι το ίδιο με το 

ποσοστό συμμετοχής (εισφορά) στο εταιρικό κεφάλαιο. Αυτό είναι θετικό για τους 

εταίρους που μετέχουν στην εταιρία μόνο με προσωπική εργασία και όχι με 

εισφερόμενο κεφάλαιο. Για να υποβληθεί αλλαγή στο ποσοστό συμμετοχής στο 

αποτέλεσμα πρέπει να υπάρχει συγκεκριμένος και σημαντικός λόγος. 

Όπως έχει ήδη αναφερθεί, κάποιος εταίρος δε μπορεί να απέχει από τα κέρδη ή τις 

ζημίες της εταιρίας, όμως μπορούν να αλλάξουν τα ποσοστά συμμετοχής. Η μόνη 

περίπτωση αποκλεισμού εταίρου από τη συμμετοχή στις ζημίες είναι του εταίρου ο 

οποίος εισφέρει μόνο με την προσωπική του εργασία στην εταιρία. 

Γενικότερα είναι πρακτικότερο να μοιράζεται μόνο το εταιρικό κεφάλαιο με βάση το 

ποσοστό συμμετοχής σε αυτό. Ό,τι άλλο εισόδημα προκύπτει από χρεόγραφα, 

αποθεματικά κ.λ.π. και όχι από εισφορές εταίρων είναι καλύτερα να θεωρείται 

περιουσία της ομόρρυθμης εταιρίας και να διανέμεται στους εταίρους με τα ποσοστά 

διανομής κερδών. 

3.5ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Ο.Ε.  

 Η λύση της ΟΕ επέρχεται: 

 Με τη λήξη του χρονικού διαστήματος για το οποίο συστήθηκε και δεν έγινε 

ανανέωσή της. 

 Με την καταγγελία της σύμβασης ενός από τους εταίρους. 

 Με ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων. 

 Με το θάνατο ενός από τους εταίρους (φυσικός θάνατος). 

  Εάν όμως το καταστατικό προβλέπει ότι σε περίπτωση θανάτου ενός εταίρου, η 

εταιρία θα εξακολουθεί να λειτουργεί με τους επιζώντες και τους κληρονόμους του 

αποθανόντος. 

 Με την πτώχευση ενός εταίρου (οικονομικός θάνατος). 

 Με την δικαστική ή νομική απαγόρευση ενός εταίρου (νομικός θάνατος). 

 Με την πραγματοποίηση του σκοπού, για τον οποίο συστήθηκε. 
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    Με την λύση της εταιρίας παύει και η εξουσία του διαχειριστή και αναλαμβάνει ο 

εκκαθαριστής. 

    Για την εκκαθάριση και διανομή δεν αναφέρεται ο εμπορικός νόμος, μόνο ο 

Αστικός Κώδικας στα άρθρα 765-785. 

    Εκκαθαριστής διορίζεται πρόσωπο κοινής εμπιστοσύνης που μπορεί να είναι 

εταίρος ή τρίτο πρόσωπο. 

    Αν υπάρξει διαφωνία για το πρόσωπο του εκκαθαριστή, μετά από αίτηση ενός 

εταίρου διορίζεται από το δικαστήριο. 

    Ο εκκαθαριστής διαφυλάσσει τα συμφέροντα των εταίρων και όχι των δανειστών, 

είναι εντολοδόχος αντιπρόσωπος της εταιρίας, έναντι μιας εφάπαξ αμοιβής. 

    Η εκκαθάριση συνήθως διαρκεί επί ένα χρονικό διάστημα που είναι αρκετά μακρύ. 

Η προσωπικότητα της εταιρίας εξακολουθεί να υπάρχει για τις ανάγκες της 

εκκαθάρισης, ενώ ο κύκλος των προηγούμενων δραστηριοτήτων διακόπτεται. Την 

επωνυμία ακολουθούν οι λέξεις «υπό εκκαθάριση». 

    Το κυριότερο καθήκον του εκκαθαριστή ή των εκκαθαριστών, είναι η σύνταξη 

γενικής απογραφής παρουσία όλων των εταίρων και σε τιμές πιθανής ρευστοποίησης. 

Στη συνέχεια καταρτίζεται ο ισολογισμός, ο οποίος απεικονίζει πραγματικά τη νέα 

θέση της εταιρίας. 

 

   Σκοπός της εκκαθάρισης είναι: 

 Διακανονισμός όλων των εκκρεμοτήτων της ΟΕ που προκύπτουν από την 

προηγούμενη δραστηριότητά της. 

 Η ρευστοποίηση των περιουσιακών στοιχείων. 

 Η ικανοποίηση όλων των υποχρεώσεων από το προϊόν της εκκαθάρισης και 

αν δεν επαρκεί με συμπληρωματικές καταβολές των εταίρων. 

 Η διανομή του περιουσιακού αποτελέσματος που προέκυψε από την 

εκκαθάριση στους εταίρους. 

    Εισφορές που έχουν αντικείμενο την προσωπική τους εργασία δεν επιστρέφονται, 

ενώ επιστρέφεται αυτούσιο το αντικείμενο που εισφέρθηκε για χρήση. 

    Ότι απομείνει μετά την επιστροφή των εισφορών, κατανέμεται στους εταίρους 

σύμφωνα με το ποσοστό συμμετοχής τους στα αποτελέσματα. 

    Αν υπάρχουν μη διανεμηθέντα αποτελέσματα κατά το χρόνο της εκκαθάρισης αυτά 

διανέμονται μετά τη διανομή του εταιρικού κεφαλαίου. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4  

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ -Ι.Κ.Α 

4.1ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ 

Κάθε εργοδότης που απασχολεί πρόσωπο ή πρόσωπα που υπάγονται στην ασφάλιση 

του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ή στην ασφάλιση των φορέων ή των κλάδων και λογαριασμών των 

οργανισμών κοινωνικής πολιτικής (ΟΑΕΔ, ΟΕΚ κ.λ.π.) των οποίων τις εισφορές 

εισπράττει ή συνεισπράττει το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, υποχρεούται να απογράφεται στο 

Μητρώο Εργοδοτών του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 

Ο εργοδότης υποβάλλει την αίτηση απογραφής στο Υποκατάστημα ή Παράρτημα 

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στην ασφαλιστική περιοχή του οποίου βρίσκεται η έδρα της επιχείρησης 

του. Αν ο εργοδότης διατηρεί περισσότερες εγκαταστάσεις σε διάφορες ασφαλιστικές 

περιοχές, υποχρεούται από 1/1/2002 να τις απογράφει στο Υποκατάστημα ή 

Παράρτημα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στην ασφαλιστική περιοχή του οποίου βρίσκεται η έδρα της 

επιχείρησης. Καθιερώνεται, δηλαδή, η ενιαία απογραφή έδρας και παραρτημάτων της 

επιχείρησης με απόδοση ενός μοναδικού Αριθμού Μητρώου (ΑΜΕ) τόσο για την 

έδρα, όσο και για τα παραρτήματά του. 

4.2ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 

Η διαδικασία απογραφής υποστηρίζεται από ειδικό έντυπο με τίτλο "Αίτηση - 

Δήλωση Απογραφής Εργοδότη", το οποίο χορηγείται από οποιοδήποτε 

Υποκατάστημα ή Παράρτημα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ενώ είναι διαθέσιμη και στο δικτυακό 

τόπο του Ιδρύματος "Αίτηση - Δήλωση Απογραφής Εργοδότη". 

  Η "Αίτηση - Δήλωση Απογραφής Εργοδότη", η οποία περιέχει στοιχεία του 

εργοδότη (γενικά στοιχεία, στοιχεία δραστηριότητας, έδρας, παραρτημάτων και 

υπευθύνων) και στοιχεία απασχολουμένων, υποβάλλεται πλήρως συμπληρωμένη "εις 

διπλούν", από τον κατά το νόμο υπεύθυνο της επιχείρησης ή από νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του, στο Τμήμα Εσόδων του Υποκαταστήματος ή 

Παραρτήματος ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, στην ασφαλιστική περιοχή του οποίου βρίσκεται η έδρα 

της επιχείρησής του, συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

Α. Στοιχεία Εργοδοτών 

Για Φυσικό πρόσωπο: φωτοαντίγραφα της βεβαίωσης έναρξης εργασιών της οικείας 

Δ.Ο.Υ. (ή οποιουδήποτε άλλου επίσημου στοιχείου από το οποίο να προκύπτει ο 

Α.Φ.Μ. του) και της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου του εργοδότη. 
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Για μη Φυσικό πρόσωπο: φωτοαντίγραφα της βεβαίωσης έναρξης εργασιών της 

οικείας Δ.Ο.Υ. (ή οποιουδήποτε άλλου επίσημου στοιχείου, από το οποίο να 

προκύπτει ο Α.Φ.Μ. του) και των αστυνομικών ταυτοτήτων ή των διαβατηρίων των 

προσώπων που διοικούν/εκπροσωπούν την επιχείρηση. 

  Επιπλέον, ανάλογα με τη νομική μορφή της επιχείρησης απαιτούνται: 

- Για Ο.Ε. και Ε.Ε.: φωτοαντίγραφα του εταιρικού, που κατατέθηκε στο οικείο 

Πρωτοδικείο. 

- Για Ε.Π.Ε.: φωτοαντίγραφα καταστατικού και Φ.Ε.Κ. (περίληψη δημοσίευσης 

καταστατικού). 

- Για Α.Ε.: φωτοαντίγραφα καταστατικού και Φ.Ε.Κ. (περίληψη δημοσίευσης 

καταστατικού) ή της ανακοίνωσης καταχώρησης, στο οικείο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών (Μ.Α.Ε.) της Υπηρεσίας του Υπουργείου Εμπορίου της αρμόδιας 

Νομαρχίας, της διοικητικής απόφασης για τη σύσταση της εταιρείας και την έγκριση 

του καταστατικού της. 

  Σε περίπτωση που έχουν επέλθει αλλαγές στη σύνθεση του Διοικητικού 

Συμβουλίου, πρέπει να κατατίθεται και φωτοαντίγραφο της ανακοίνωσης 

καταχώρησης στο Μ.Α.Ε. του πρακτικού της Γενικής Συνέλευσης ή του Διοικητικού 

Συμβουλίου, το οποίο αφορά την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου ή την 

αντικατάσταση μέλους του, αντιστοίχως ή το σχετικό ΦΕΚ αν έχει γίνει η 

δημοσίευση. 

- Για Κοινοπραξία: φωτοαντίγραφο του συστατικού εγγράφου της κοινοπραξίας που 

κατατέθηκε στην οικεία Δ.Ο.Υ. (και των κατά περίπτωση δικαιολογητικών, 

αναλόγως της νομικής μορφής των κοινοπρακτούντων μελών, όπως αναφέρονται 

παραπάνω). 

Για αυτοκίνητα (ταξί, φορτηγά, λεωφορεία): φωτοαντίγραφα της ειδικής άδειας 

κυκλοφορίας του οχήματος, της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου του 

ιδιοκτήτη και της βεβαίωσης έναρξης εργασιών της οικείας Δ.Ο.Υ. 

Για διαχείριση πολυκατοικίας: φωτοαντίγραφα των αστυνομικών ταυτοτήτων ή των 

διαβατηρίων του διαχειριστή και όλων των συνιδιοκτητών. 

Β. Στοιχεία Απασχολούμενων 

Φωτοαντίγραφα των συμβάσεων εργασίας, κατά το Π.Δ. αριθ. 156/94, των 

απασχολουμένων και του θεωρημένου από το Σ.ΕΠ.Ε. πίνακα προσωπικού (άρθρο 16 

του Ν. 2874/00). 

Φωτοαντίγραφα των συμβάσεων εργασίας μειωμένης ή εκ περιτροπής απασχόλησης, 

για όσους εργαζόμενους απασχολούνται με καθεστώς μειωμένης ή εκ περιτροπής 

απασχόλησης, (Ν. 2639/98). 
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Φωτοαντίγραφα των καρτών πρόσληψης του προσωπικού. 

  Τ' ανωτέρω δικαιολογητικά, που αφορούν τα στοιχεία των απασχολουμένων, εάν 

δεν είναι διαθέσιμα κατά την απογραφή, προσκομίζονται αργότερα, ενώ η απογραφή 

γίνεται κανονικά. 
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4.3 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΗ (ΑΜΕ) 

Η εγγραφή της επιχείρησης στο Μητρώο Εργοδοτών πραγματοποιείται άμεσα και 

αποδίδεται ο Αριθμός Μητρώου Εργοδότη (ΑΜΕ) μέσω ειδικού εντύπου με τίτλο 

"Έντυπο Απόδοσης ΑΜΕ". Στο έντυπο αυτό καταχωρίζονται και τα τυχόν 

παραρτήματα επαγγελματικών εγκαταστάσεων της επιχείρησης με αύξουσα 

αρίθμηση. Εφιστάται η προσοχή στην τήρηση της αύξουσας αρίθμησης των 

παραρτημάτων, όπως αυτή αποδόθηκε από το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, κατά την συμπλήρωση 

της ΑΠΔ. 
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4.4 ΤΗΡΗΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ  

ΝΕΟΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 2 του Ν. 2556/97, ο εργοδότης 

υποχρεούται από 1/4/98 να καταχωρεί σε θεωρημένο από το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ έντυπο, 

τους προσλαμβανομένους μισθωτούς του, αμέσως μετά την πρόσληψη και πριν αυτοί 

αναλάβουν εργασία. 

  Για την έκδοση του Ειδικού Βιβλίου απαιτείται μόνο η υποβολή αίτησης 

απογραφής. Αν ο εργοδότης διατηρεί περισσότερες εγκαταστάσεις στην ασφαλιστική 
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περιοχή του αυτού Υποκαταστήματος ή Παραρτήματος ΙΚΑ-ΕΤΑΜ υποχρεούται σε 

μία απογραφή αλλά τηρεί διαφορετικά Ειδικά Βιβλία. 

  Τα πρόσωπα που υπάγονται στην ασφάλιση ενός τουλάχιστον από τους κλάδους 

ασφάλισης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ή σε έναν από τους φορείς ή τους κλάδους ή τους 

λογαριασμούς των οργανισμών των οποίων τις εισφορές εισπράττει ή συνεισπράττει 

το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ υποχρεούνται πριν αναλάβουν εργασία να γνωστοποιούν στον 

εργοδότη τα πλήρη στοιχεία που απαιτούνται για τη συμπλήρωση του Ειδικού 

Βιβλίου Καταχώρησης Νεοπροσλαμβανόμενου Προσωπικού και της ΑΠΔ, με την 

επίδειξη του πρωτοτύπου και την κατάθεση αντιγράφου του τελευταίου 

Αποσπάσματος Ατομικού Λογαριασμού Ασφάλισης. Αν ο ασφαλισμένος δεν έχει 

παραλάβει Απόσπασμα Ατομικού Λογαριασμού Ασφάλισης, τα παραπάνω στοιχεία 

αποδεικνύονται από το Δελτίο Ασφαλιστικής Ταυτότητας και Εισφορών, το 

Ασφαλιστικό Βιβλιάριο Απασχολουμένου, το Ατομικό Δελτίο Ασφάλισης ή το 

Ατομικό Δελτίο Εισφορών (άρθρο 9 παρ. 1 Ν. 2972/2001). 

  Από την υποχρέωση τήρησης του Ειδικού Βιβλίου εξαιρούνται οι εργοδότες 

οικοδομοτεχνικών έργων καθώς και όσοι είναι υποχρεωμένοι να αναγγέλλουν στο 

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ την πρόσληψη και αποχώρηση του προσωπικού τους με έγγραφη 

δήλωση (οικόσιτο προσωπικό, συγγενικά πρόσωπα). 
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4.5 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ - 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Αφού εγκριθεί η πρόσληψη ενός εργαζομένου και δοθεί το πράσινο φως στο 

λογιστήριο για να προχωρήσει σε αυτήν, ο υπεύθυνος της μισθοδοσίας θα πρέπει να 

συμπληρώσει εις διπλούν το έντυπο της «Αναγγελίας Πρόσληψης». Την «Αναγγελία 

Πρόσληψης» την υπογράφει ο εργαζόμενος, πριν αυτή κατατεθεί στον ΟΑΕΔ και 

ταυτόχρονα ο εργαζόμενος καλείται να υπογράψει και στο βιβλίο 

Νεοπροσλαμβανομένου Προσωπικού που τηρείται στο λογιστήριο της επιχείρησης. 

 Ειδικό Βιβλίο Καταχώρησης Νεοπροσλαμβανομένου Προσωπικού 

Το βιβλίο αυτό, που είναι θεωρημένο από το ΙΚΑ της περιοχής της έδρας της 

επιχείρησης, θα πρέπει να έχει τέτοια γραμμογράφηση που να επιτρέπει την 

καταχώρηση των στοιχείων του εργαζομένου. Στα εσωτερικά φύλλα καθέτως 

αλλά σε αντίστοιχες στήλες αναγράφονται ο αύξων αριθμός (Α/Α), το 

ονοματεπώνυμο του απασχολούμενου, το πατρώνυμο του, η ημερομηνία 

πρόσληψής του, ο αριθμός μητρώου του απασχολούμενου, η ειδικότητά του, ο 

μισθός ή το ημερομίσθιό του και η υπογραφή τόσο του εργαζόμενου, ο οποίος 

μόλις αναλαμβάνει εργασία υπογράφει στο βιβλίο αυτό, όσο και του εργοδότη, ή 

του νομίμου εκπροσώπου αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο. 

Το βιβλίο νεοπροσλαμβανόμενου προσωπικού συμπληρώνεται κατά την 

προσέλευση του εργαζομένου στην επιχείρηση. 

Σε περιπτώσεις μη τήρησης, ή ακόμη και μη ύπαρξης, του βιβλίου 

νεοπροσλαμβανομένου προσωπικού, η εγκύκλιος Ι.Κ.Α. 95/2004, άρθρο 3, ορίζει 

ότι: «το ύψος του προστίμου για κάθε ακαταχώριστο εργαζόμενο προσδιορίζεται 

με Υπουργική Απόφαση, μετά από πρόταση του ΔΣ του ΙΚΑ και δεν μπορεί να 

υπερβαίνει κατ άτομο το εικοσιπενταπλάσιο του τεκμαρτού ημερομισθίου της 

ανωτάτης ασφαλιστικής κλάσης όπως ισχύει κατά την ημερομηνία επιβολής του». 

*ΕΝΤΥΠΟ 1. 

 Πρόσληψη - Αναγγελία πρόσληψης  

Μετά την πρόσληψη του εργαζόμενου συμπληρώνεται το έντυπο της «αναγγελίας 

πρόσληψης» το οποίο εντός οκτώ ημερών από την ημερομηνία της πρόσληψης, 

πρέπει να κατατεθεί στον ΟΑΕΔ εις διπλούν. Το ένα από τα αντίγραφα παραμένει 

στον ΟΑΕΔ, ενώ το άλλο επιστρέφεται στην επιχείρηση, αφού πρωτοκολληθεί. 

Στο έντυπο αναγγελίας πρόσληψης αναγράφονται όλες εκείνες οι πληροφορίες 

τόσο για την ταυτότητα του εργαζομένου (στοιχεία ταυτότητας, ΑΦΜ, κλπ.) όσο 

και οι λοιπές πληροφορίες (σπουδές, κλπ.) καθώς και η ειδικότητα με βάση την 

οποία προσλήφθηκε. Για τον υπολογισμό του οκταημέρου δεν λαμβάνεται υπόψη 

η ημέρα συμπλήρωσης του εντύπου. Ακόμη, στις περιπτώσεις εκείνες, που 

πρόκειται για νεοσύστατες επιχειρήσεις, η προθεσμία των οκτώ ημερών γίνεται 

τριάντα ημέρες, για τους τρεις πρώτους μήνες λειτουργίας της επιχείρησης. 
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Επίσης, σε περίπτωση που πρόκειται για πρόσληψη αλλοδαπού, θα πρέπει η 

αναγγελία να συνοδεύεται και από α) άδεια παραμονής και β) σχετική άδεια 

εργασίας. Αν βέβαια πρόκειται για εργαζόμενο που προέρχεται από χώρα - μέλος 

της ΕΕ, ισχύει ό,τι ισχύει και για την πρόσληψη ενός Έλληνα εργαζόμενου, 

δηλώνεται όμως σε ειδικό έντυπο στο αρμόδιο τμήμα του Σώματος Επιθεωρητών 

Εργασίας (ΣΕΠΕ).  *ΕΝΤΥΠΟ 2α ,2β 

 Ύπαρξη ΑΜ ΙΚΑ εργαζόμενου 

Η πρόσληψη μπορεί να γίνει και χωρίς την ύπαρξη αριθμού μητρώου ΙΚΑ 

εργαζομένου, αλλά θα πρέπει ο εργαζόμενος μόλις προσληφθεί, να ζητήσει από 

το ΙΚΑ της περιοχής του την έκδοση ΑΜ ΙΚΑ, προσκομίζοντας: α) αντίγραφο 

της πρόσληψής του, β) φωτοτυπία της ταυτότητάς του, γ) τον ΑΦΜ του και δ) 

αποδεικτικό της διεύθυνσης κατοικίας του (π.χ. λογ/μός ΔΕΗ ή ΟΤΕ). Μόλις ο 

εργαζόμενος λάβει ΑΜ ΙΚΑ, θα πρέπει να τον γνωστοποιήσει στον υπεύθυνο 

μισθοδοσίας της επιχείρησης που απασχολείται, προκειμένου να συμπληρωθεί και 

το σχετικό πεδίο στην Αναλυτική Περιοδική Δήλωση (ΑΠΔ).   

 Επιθεώρηση Εργασίας  

Αφού κατατεθεί η πρόσληψη στον ΟΑΕΔ, ο εργοδότης οφείλει να υποβάλλει 

στην Επιθεώρηση Εργασίας Πίνακα Προσωπικού με τα στοιχεία του νέου 

εργαζομένου που προσλήφθηκε. Ο πίνακας αυτός θα πρέπει να υποβληθεί εντός 

ημερολογιακού δεκαπενθημέρου από την ημερομηνία της πρόσληψης, δηλαδή 

την ημερομηνία που αναγράφεται στο έντυπο αναγγελίας η πρόσληψη του 

εργαζομένου και όχι την ημερομηνία της κατάθεσης του εντύπου στον ΟΑΕΔ.   

*ΕΝΤΥΠΟ 3 
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ΕΝΤΥΠΟ 1 
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ΕΝΤΥΠΟ 2α 
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ΕΝΤΥΠΟ 2β 
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ΕΝΤΥΠΟ 3 
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4.7 ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (Α.Π.Δ.). 

  Είναι η Δήλωση η οποία υποβάλλεται από τον εργοδότη και περιλαμβάνει 

πληροφορίες ή στοιχεία που αφορούν το χρόνο απασχόλησης κάθε ασφαλιζομένου, 

την αμοιβή, τους κλάδους ασφάλισης, καθώς και το ύψος των ασφαλιστικών 

εισφορών. (άρθρο 8 παρ. 6 Ν. 2972/2001). 

  Κάθε εργοδότης, που απασχολεί πρόσωπα που υπάγονται στην ασφάλιση του ΙΚΑ-

ΕΤΑΜ ή στην ασφάλιση των φορέων ή των κλάδων και λογαριασμών των 

Οργανισμών κοινωνικής πολιτικής τις εισφορές των οποίων εισπράττει ή 

συνεισπράττει το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, υποχρεούται, για απασχόληση από 01/01/2002, να 

τηρεί, υποβάλλει και διαφυλάσσει Αναλυτική Περιοδική Δήλωση (Α.Π.Δ.). 

  Τονίζεται ιδιαίτερα ότι η υποχρέωση του εργοδότη για την ασφαλιστική 

τακτοποίηση των μισθωτών, δεν ολοκληρώνεται με την καταβολή των εισφορών 

αλλά με την έγκαιρη υποβολή του κατά περίπτωση προβλεπόμενου από την ισχύουσα 

νομοθεσία τύπου Α.Π.Δ., ορθά συμπληρωμένης με τα ακριβή στοιχεία των 

ασφαλισμένων και γι' αυτό το λόγο η παράλειψη υποβολής της συνεπάγεται για τον 

εργοδότη βαρύτατες οικονομικές κυρώσεις. 

  Αναλυτικότερα η Α.Π.Δ. περιλαμβάνει στοιχεία της χρονικής περιόδου στην οποία 

αναφέρεται (μήνας για οικοδομοτεχνικά έργα - τρίμηνο για κοινές επιχειρήσεις). 

Περιέχει τα αναγκαία υπολογιστικά και ασφαλιστικά στοιχεία, ώστε να 

προσδιορίζεται επακριβώς η ταυτότητα του εργοδότη και των απασχολουμένων του, 

καθώς και η ορθή υπαγωγή τους στην ασφάλιση. 

  Επίσης περιλαμβάνει αναδρομικές αποδοχές σε εφαρμογή Συλλογικής Σύμβασης 

Εργασίας, αναπροσαρμογή τεκμαρτών ημερομισθίων, απόφασης Διαιτησίας, 

δικαστικής απόφασης, επιχορηγήματα (bonus), επίδομα ισολογισμού, δώρα εορτών, 

επίδομα αδείας και λοιπές αποδοχές εφόσον καταβλήθηκαν εντός της χρονικής 

περιόδου στην οποία αναφέρεται η Α.Π.Δ. 

  Η Α.Π.Δ. υποβάλλεται για κάθε ημερολογιακό τρίμηνο από όλους τους εργοδότες 

(πλήν των εργοδοτών των οικοδομοτεχνικών έργων, που τις υποβάλουν κάθε μήνα), 

υποβάλλεται σε έντυπη μορφή, με μαγνητικά μέσα ή μέσω διαδικτύου. 
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4.8 ΕΦΑΡΜΟΓΗ– ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

 

 



70 

 

 

 

 

 



71 

 

 

 

 



72 

 

 



73 

 

 

 



74 

 

 



75 

 

 

 



76 

 

 



77 

 

 

 



78 

 

 



79 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



80 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΥΠΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ(1) ΚΩΔΙΚΟΣ    01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                      ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ
(2)     084 ΟΝΟΜΑΣΙΑ

(3)
 ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 
Κ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 

 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Α.Φ.Μ.(6) 082700098 
ΟΔΟΣ  
(7)

 ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ
(8)

 85 

 

Τ.Κ. 
(9)

 
17465 ΠΟΛΗ

(10)
 ΤΕΡΨΙΘΕΑ ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

  1   /    2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

    3   / 2010 
 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ(13)      1   /2010     2    /2010      3   /2010 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 50 50 50 150 

ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)        1906,00   1906,00  1906 ,00        5718,00 

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)        304,96    304,96  304,96        1601,00 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.     084/3111    084 /3111           084 /3111 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.   18219721   7954787       18219721 
20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ 

22 ΟΝΟΜΑ ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ 

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ 

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965 

26 Α.Φ.Μ.      1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3 

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ               ΝΑΙ 

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ               ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ            99910          99910              99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ              101           101               101 

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           1   /2010          1     /2010           2     /2010 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.      1  /   01  / 2010       1 /   01  / 2010        /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ             01                  01             01 

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ             25            25             25 

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            43,20               33,04            43,20 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1080,00                826,00             1080,00 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              172,80              132 ,16              172,80 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                303,05                231 ,78                303,05 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                475,85               363,94                475,85 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                        , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     475,85                     363,94                     475,85 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

 



81 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)    082700098 
 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

     1     / 2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

    3     /2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.    084 /3111     084/3111    084 /3111 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.   7954787   18219721   7954787 

20 Α.Μ.Κ.Α. 
 

 
 

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ 

22 ΟΝΟΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
   30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985 

26 Α.Φ.Μ.      1 1 8 7 1 3 3 5 5      1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5 

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ            ΝΑΙ               ΝΑΙ            ΝΑΙ 

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ            ΟΧΙ               ΟΧΙ            ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ          99910            99910          99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ           101              101           101 

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ            2    /2010           3  /2010            3    /2010 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /           /     /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ                  01             01                  01 

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ            25             25            25 

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*               33,04            43,20               33,04 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                826,00             1080,00                826,00 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              132 ,16              172,80              132 ,16 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                231 ,78                303,05                231 ,78 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*               363,94                475,85               363,94 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                        ,                      , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     363,94                     475,85                     363,94 

 

 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

 



82 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΥΠΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ(1) ΚΩΔΙΚΟΣ    01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                      ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ
(2)     084 ΟΝΟΜΑΣΙΑ

(3)
 ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 
Κ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 

 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Α.Φ.Μ.(6) 082700098 
ΟΔΟΣ  
(7)

 ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ
(8)

 85 

 

Τ.Κ. 
(9)

 
17465 ΠΟΛΗ

(10)
 ΤΕΡΨΙΘΕΑ ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

  4   /    2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

    6   / 2010 
 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ(13)      4   /2010      5   /2010       6   /2010 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 50 50 50 150 

ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)  3097 ,25   1906,00   1906,00  6909,25 

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)  495,56    304,96    304,96   1906,00 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.           084 /3111    084 /3111           084 /3111 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.       18219721   7954787       18219721 

20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ 
22 ΟΝΟΜΑ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965 

26 Α.Φ.Μ.       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ               ΝΑΙ 
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ               ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ              99910          99910              99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101           101               101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           4     /2010            4    /2010           4     /2010 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ             01                  01                  04 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ             25                  25                  0 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            43,20               33,04               0 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1080,00                826,00               675,00 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              172,80              132 ,16              108,00 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                303,05                231 ,78                189,41 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                475,85               363,94               297,41 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                      , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     475,85                     363,94                     297,41 
 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

 



83 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)    082700098 
 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

     4   /    2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

         6 / 2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.    084 /3111           084 /3111    084 /3111 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.   7954787       18219721   7954787 

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ 

22 ΟΝΟΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
   30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985 

26 Α.Φ.Μ.      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5 

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ            ΝΑΙ               ΝΑΙ            ΝΑΙ 

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ            ΟΧΙ               ΟΧΙ            ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ          99910              99910          99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101               101           101 

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           4     /2010           5     /2010            5    /2010 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ                  04             01                  01 

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ                      0             25                  25 

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*     0            43,20               33,04 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*               516,25             1080,00                826,00 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              82,60              172,80              132 ,16 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*               144,86                303,05                231 ,78 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*               277,46                475,85               363,94 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                        ,                      , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     277,46                     475,85                     363,94 

 
 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

 



84 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)     082700098 
 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

     4   /    2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

     6    /2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.           084 /3111    084 /3111            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.       18219721   7954787  

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ  

22 ΟΝΟΜΑ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985        /       /  

26 Α.Φ.Μ.       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5  

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ  

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ  

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ              99910          99910  

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101           101  

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           6     /2010            6    /2010                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ             01                  01  

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ             25                  25  

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            43,20               33,04                       , 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1080,00                826,00                       , 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              172,80              132 ,16                       , 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                303,05                231 ,78                       , 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                475,85               363,94                       , 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                       , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                       , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     475,85                     363,94                       , 

 
 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΥΠΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ(1) ΚΩΔΙΚΟΣ    01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                      ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ
(2)     084 ΟΝΟΜΑΣΙΑ

(3)
 ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 
Κ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 

 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Α.Φ.Μ.(6) 082700098 
ΟΔΟΣ  
(7)

 ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ
(8)

 85 

 

Τ.Κ. 
(9)

 
17465 ΠΟΛΗ

(10)
 ΤΕΡΨΙΘΕΑ ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

  7   /    2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

    9   / 2010 
 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ(13)     7    /2010       8  /2010       9  /2010 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 50 50 50 150 

ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)   1906,00  2897,12   1906,00      6709,12                  

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)    304,96    158,58    304,96     768,5         
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.           084 /3111    084 /3111           084 /3111 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.       18219721   7954787       18219721 

20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ 
22 ΟΝΟΜΑ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965 

26 Α.Φ.Μ.       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ               ΝΑΙ 
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ               ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ              99910          99910              99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101           101               101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           7     /2010            7    /2010           8     /2010 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ             01                  01             01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ             25                  25             25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            43,20               33,04            43,20 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1080,00                826,00             1080,00 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              172,80              132 ,16              172,80 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                303,05                231 ,78                303,05 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                475,85               363,94                475,85 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                        , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     475,85                     363,94                     475,85 
 

 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

 



86 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)     082700098 

 ΑΠΟ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

 
       7  /2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ

(12)
        9 /2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.    084 /3111           084 /3111    084 /3111 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.   7954787       18219721   7954787 

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ 

22 ΟΝΟΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
   30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985 

26 Α.Φ.Μ.      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5 

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ            ΝΑΙ               ΝΑΙ            ΝΑΙ 

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ            ΟΧΙ               ΟΧΙ            ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ          99910              99910          99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ           101               101           101 

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ            8    /2010           8     /2010            8    /2010 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ                  01             05                  05 

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ                  25             25                  25 

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*               33,04            0               0 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                826,00             561,60                492,52 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              132 ,16              89,86              68,72 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                231 ,78                157,58                120,52 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*               363,94                247,44               189,24 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                        ,                      , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     363,94                     247,44                     189,24 

 

 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)    082700098 
 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

      7    /2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

        9 /2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.           084 /3111    084 /3111            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.       18219721   7954787  

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ  

22 ΟΝΟΜΑ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985        /       /  

26 Α.Φ.Μ.       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5  

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ  

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ  

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ              99910          99910  

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101           101  

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           9     /2010            9    /2010                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ               01                    01  

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ               25                    25  

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            43,20               33,04                       , 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1080,00                826,00                       , 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              172,80              132 ,16                       , 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                303,05                231 ,78                       , 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                475,85               363,94                       , 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                       , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                       , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     475,85                     363,94                       , 

 

 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΥΠΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ(1) ΚΩΔΙΚΟΣ    01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                      ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ
(2)     084 ΟΝΟΜΑΣΙΑ

(3)
 ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 
Κ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 

 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Α.Φ.Μ.(6) 082700098 
ΟΔΟΣ  
(7)

 ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ
(8)

 85 

 

Τ.Κ. 
(9)

 
17465 ΠΟΛΗ

(10)
 ΤΕΡΨΙΘΕΑ ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

  10 /    2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

    12/ 2010 
 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ(13)       10  /2010      11   /2010       12  /2010 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 50 50 50 150 

ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)   1906,00   1906,00   3891,4    7703,4 

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)    304,96    304,96    622,63       1325,55                 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.           084 /3111    084 /3111           084 /3111            / 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.       18219721   7954787       18219721  

20 Α.Μ.Κ.Α.     

21 ΕΠΩΝΥΜΟ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ  

22 ΟΝΟΜΑ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ  

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ  

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ  

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965        /       /  

26 Α.Φ.Μ.       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3  

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ               ΝΑΙ  

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ               ΟΧΙ  

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ      

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ              99910          99910              99910  

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.     

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101           101               101  

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           10     /2010            10    /2010           11    /2010                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ             01                  01             01  

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ             25                  25             25  

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            43,20               33,04            43,20                       , 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1080,00                826,00             1080,00                       , 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              172,80              132 ,16              172,80                       , 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                303,05                231 ,78                303,05                       , 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                475,85               363,94                475,85                       , 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      ,                       , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)     

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                        ,                       , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     475,85                     363,94                     475,85 , 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)     082700098 
 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

     10     /2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

         12/2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.    084 /3111           084 /3111    084 /3111 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.   7954787       18219721   7954787 

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ 

22 ΟΝΟΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
   30    /   11    / 1985     2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985 

26 Α.Φ.Μ.      1 1 8 7 1 3 3 5 5       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5 

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ            ΝΑΙ               ΝΑΙ            ΝΑΙ 

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ            ΟΧΙ               ΟΧΙ            ΟΧΙ 

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ          99910              99910          99910 

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ           101               101           101 

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ            11    /2010           12    /2010            12    /2010 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ                  01             01                  01 

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ                  25             25                  25 

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*               33,04            43,20               33,04 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                826,00             1080,00                826,00 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              132 ,16              172,80              132 ,16 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                231 ,78                303,05                231 ,78 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*               363,94                475,85               363,94 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                      , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                        ,                      , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     363,94                     475,85                     363,94 

 

 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
 

Α.Μ.Ε.(5) 0000017519 Α.Φ.Μ.(6)     082700098 
 

ΑΠΟ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(11)

        10  /2010 ΕΩΣ ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ
(12)

        12 /2010 

 
18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.           084 /3111    084 /3111            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.       18219721   7954787  

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ      ΑΝΤΥΠΑ ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ  

22 ΟΝΟΜΑ     ΣΟΥΖΑΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ        ΜΑΡΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

(HH/MM/EEEE) 
    2   /  05     / 1965    30    /   11    / 1985        /       /  

26 Α.Φ.Μ.       1 1 2 0 8 4 8 7 3      1 1 8 7 1 3 3 5 5  

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ               ΝΑΙ            ΝΑΙ  

28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ               ΟΧΙ            ΟΧΙ  

29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     

30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ              99910          99910  

31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    

32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ               101           101  

33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           12    /2010            12    /2010                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  

36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ             03                  03  

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ             25                  25  

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*            0               0                       , 

39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*             1124,99                860,41                       , 

40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*              180,00              137,67                       , 

41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*               315,67               241,43                       , 

42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                495,67               363,94                       , 

43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                      ,                      ,                       , 

44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                      ,                       , 

46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                     495,67                     363,94                       , 

 

 

ΙΔΡΥΜΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 ΕΦΑΡΜΟΓΗ  

 

5.1ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

1/1/2010  Πληρωμή Ενοικίου μηνός Ιανουαρίου αξίας 500,00€  

4/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο1,2 στην Σταφυλάκη ΕΠΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 4578,70€ 

5/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο3-9 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 2204,00€ και πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 

13059,71€. 

5/1/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 1 αξίας 264,60€ συν 

ΦΠΑ 60,86€. 

5/1/2010  Αγορά Α΄ Υλών από Αφοί Κωνσταντόπουλοι ΟΕ με ΤΑΓ Νο 2 αξίας 

21,82€ συν ΦΠΑ 5,02€. 

7/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο10-13 στην Πετροπούλου Γεωργία από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 9756,35€. 

8/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο14-17 στην Πετροπούλου Γεωργία από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 8847,80€. 

11/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο18-21 στον Αφοι Τόλια ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 9029,25€. 

12/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 23 στην Πετροπούλου Γεωργία από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 5160,00€. 

13/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 25-28 στον Αφοι Τόλια ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 3230,40€, από πωλήσεις εμπορευμάτων του 23% αξίας 3226,10€ και από 

πωλήσεις προιόντων του 16% αξίας 4075,00€. 

14/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο29- 31 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 6619,48€. 

14/1/2010 Αγορά Παγίων από Μονός Χαράλαμπος- Χρήστος Ντούλιας με ΤΑΓ Νο 

81 αξίας 17500,00Ε συν ΦΠΑ 4025,00€. 

15/1/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 4 αξίας 56,00€ συν 

ΦΠΑ 12,88€. 
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 15/1/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 5 αξίας 

897,42E συν ΦΠΑ 206,41€. 

15/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 32-35 στον Παπανικολάου ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 4654,80€ και από πωλήσεις εμπορευμάτων του 23% αξίας 2108,00€.  

18/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 36-39 στον Αφοι Τόλια ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 4957,30€. 

18/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 40-42 στον Παπαχρήστο Χ- Χαμπέρη από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 6844,80€. 

20/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 43-44 στην Πετροπούλου Γεωργία από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 5304,00€. 

21/1/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 4 αξίας 480,76€ συν 

ΦΠΑ 110,57€. 

22/1/2010 Αγορά Παγίων από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 199 αξίας 

1330,00€ συν ΦΠΑ 305,90€. 

27/1/2010 Αγορά Παγίων από Μ.Μπιρλής ΑΕ με ΤΑΓ Νο 07 αξίας 5875,00€ συν 

ΦΠΑ 1351,25Ε. 

28/1/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 7 αξίας 540,00E συν 

ΦΠΑ 124,20€. 

28/1/2010 Αγορά εμπορευμάτων του 23% από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με 

ΤΑΓ Νο 8 αξίας 152,48€ συν ΦΠΑ 35,07€. 

31/1/2010  Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Ιανουαρίου αξίας 543,83€ 

31/1/2010 Μισθοδοσία μήνα Ιανουαρίου αξίας 1906,00€ 
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

1/2/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Φεβρουαρίου αξίας 500,00€. 

1/1/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 45-46 στον Περιστερόπουλος Ε. &Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 3721,34€. 

2/2/2010. Αγορά Α΄ Υλών από Παρασκευόπουλος Σ.Ζαφείρης με ΤΑΓ Νο 9 αξίας 

2900,00€ συν ΦΠΑ 667,00€. 

2/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 47-49 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 3489,00€. 

3/2/2010 Αγορά Παγίων από Ιωάννη Γεωργούση με ΤΑΓ Νο 83 αξίας 10,000€ συν 

ΦΠΑ 2300,00€. 

3/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 50 στον Συριανό Μαρίνο&Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 16% αξίας 443,50€ . 

4/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 51-52 στον Αφοι Τόλια ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23%  αξίας 2573,00€. 

5/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 53-55 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 1840,00€. 

8/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο56-57 στον Συνεταιρισμό Ηλεκτρολόγων Ζακύνθου από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 1725,60€. 

9/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο58-61 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 2112,30€. 

9/2/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Μάντη& Σια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 9 αξίας 220,00€ 

συν ΦΠΑ 50,60€. 

10/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο62-64 στον Παπαθωμά Μεν.Υιοι&Σια από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 2478,00€. 

11/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο50 στον Συριανό Μαρίνο&Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 16% αξίας 520,00€ και πωλήσεις εμπορευμάτων του 23% αξίας 

784,44€.  

11/2/2010 Αγορά Παγίων από Αφοι Βουδούρη ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 14653 αξίας 

13500,00€ συν ΦΠΑ 3105,00€. 

12/2/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 11 αξίας 376,60€ συν 

ΦΠΑ 86,62€. 

12/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 68-70 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 2584,20€. 
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16/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 71-73 στον Αφοι Τόλια ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23%  αξίας 2210,50€. 

16/2/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Μιχαήλ Αναστάσιο με ΤΑΓ Νο 12 αξίας 10110,80€ 

συν ΦΠΑ 2325,48€. 

17/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 74-77 στον Κωνσταντινίδης Αναστ.&Σια ΟΕ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 2765,30€. 

20/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 78 στον Κυριάκη Χρυσόστομο από πωλήσεις προιόντων 

του 23%  αξίας 1200,00€. 

22/2/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 13 αξίας 204,00€ συν 

ΦΠΑ 46,92€. 

23/2/2010 Αγορά Παγίων από ΙΝΤΕΡΣΟΦΤ με ΤΑΓ Νο 1 αξίας 6000,00€ συν ΦΠΑ 

1380,00€. 

23/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 79 στον Συριανό Μαρίνο&Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 16% αξίας 750,00€. 

25/2/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 14 αξίας 

439,95€ συν ΦΠΑ 101,19€. 

26/2/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο80-84 στον Καυκα Β.ΑΕ από πωλήσεις εμπορευμάτων 

του 23% αξίας 6456,96€ και πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 2434,24€. 

28/2/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Φεβρουαρίου αξίας 534,83€. 

28/2/2010 Μισθοδοσία μήνα Φεβρουαρίου αξίας 1906,00€. 
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ΜΑΡΤΙΟΣ 

1/3/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Μαρτίου αξίας 500,00€. 

1/3/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 15 

αξίας 209,24€ συν ΦΠΑ 48,13€. 

1/3/2010  Εκδίδει ΤΠΛ Νο85-87 στον Σκρέκη Κων/νο ΑΕ από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 1210,20€ και πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 

1737,80€. 

2/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 88 στον Αφοι Μάντη κΣια από πωλήσεις προιόντων του 

23%  αξίας 880,00€. 

3/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο89-90στον Συνεταιρισμό Ηλεκτρολόγων Ζακύνθου από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 880,70€. 

4/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 16 αξίας 

54,58€ συν ΦΠΑ 12,55€. 

4/3/2010 Αγορά Παγίων από Ιωάννη Γεωργούση με ΤΑΓ Νο 147 αξίας 11500,00€ 

συν ΦΠΑ 2645,00€. 

4/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο91-92 στην Σταφυλάκη ΕΠΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 690,30€. 

5/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο93-94 στον Περιστερόπουλο Ε. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 2793,70€. 

8/3/2010 Πληρωμή ΟΤΕ 1/1 -31/2 αξίας 400,30€ συν ΦΠΑ αξίας 92,07€. 

8/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο95-97 στον Αυγέρη Γ.κΣια ΟΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 1430,58€. 

9/3/2010. Αγορά εμπορευμάτων από Παπαδάκη Αλεξ. Υιοι ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 17 αξίας 

240,00€ συν ΦΠΑ 55,20€. 

9/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός ΠάνοςκΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 18 αξίας 

203,50€ συν ΦΠΑ 46,81€. 

9/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο98-99 στον Αυγέρη Γ.κΣια ΟΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 2253,00€ και πωλήσεις εμπορευμάτων του 23% αξίας 690,00€. 

10/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 19 αξίας 

941,41€ συν ΦΠΑ 216,52€. 

10/3/2010 Αγορά Εμπορευμάτων  από ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΕ με ΤΑΓ Νο 20 αξίας 865,92€ 

συν ΦΠΑ 199,16€. 
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10/3/2010 Αγορά Παγίων από Θ & Π. Παπαιωάνου με ΤΑΓ Νο 147 αξίας 31500,00€ 

συν ΦΠΑ 7245,00€. 

11/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 100 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 240,70€. 

12/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 21 αξίας 

1354,68€ συν ΦΠΑ 311,58€. 

15/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός ΠάνοςκΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 22 αξίας 

84,00€ συν ΦΠΑ 19,32€. 

15/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 101 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 240,00€. 

16/3/2010 Πληρωμή ΔΕΗ από (1/1- 28/2) 353,98€ συν ΦΠΑ αξίας 46,02€. 

17/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 102 στον Αφοι Τόλια ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23%  αξίας 680,00€. 

18/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Μιχαήλ Αναστάσιος ΑΕ με ΤΑΓ Νο 22 αξίας 

4392,36€ συν ΦΠΑ 1010,24€. 

18/3/2010 Αγορά Παγίων από Ιωάννη Γεωργούση με ΤΑΓ Νο 154 αξίας 6000,00€ 

συν ΦΠΑ 1380,00€. 

19/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 103 στην ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΩΡΟΠΟΥ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 630,00€. 

19/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 24 αξίας 

1126,97€ συν ΦΠΑ 259,20€. 

22/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 25 αξίας 399,76€ συν 

ΦΠΑ 91,94€. 

24/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 104 στην Παπαθωμά Υιοι κΣια ΟΕαπό πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 460,00€. 

26/3/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 26 αξίας 

642,09€ συν ΦΠΑ 147,68€. 

30/3/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 105 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 360,00€. 

30/3/2010 Αγορά Παγίων από Λέκκα Μαρία&Σια ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 3789 αξίας 

27119,00€ συν ΦΠΑ 6237,37€. 

30/3/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Μαρτίου αξίας 534,83€. 

30/3/2010 Μισθοδοσία μήνα Μαρτίου αξίας 1906,00€. 
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

1/4/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Απριλίου αξίας 500,00€. 

2/4/2010 Αγορά Παγίων από Γ.Παπαβασιλείου ΑΕΒΕ αξίας 1980,00€ συν ΦΠΑ 

455,40€. 

6/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο106 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 261,46€. 

7/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 107 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 307,80€. 

7/4/2010 Αγορά Α΄Υλών από Παπαδάκη Αλεξ. Υιοι ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 27 αξίας 

300,00€ συν ΦΠΑ 69,00€. 

8/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 108-109 στον Συριανό Μαρίνο&Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 16% αξίας 1500,00€ και από πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 

1508,20€. 

9/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο110-111 στον Μιχαλόπουλο Σωτήριο από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1200,00€. 

12/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 112 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 760,00€. 

12/4/2010 Αγορά Παγίων από ΡΟΔΕΞ  με ΤΑΓ Νο 780 αξίας 1400,00Ε συν ΦΠΑ 

322,00Ε. 

13/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο113 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 780,00€. 

13/4/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Παρασκευόπουλος Σ.Ζαφείρης με ΤΑΓ Νο 28 αξίας 

4220,50€ συν ΦΠΑ 970,72€. 

14/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 114 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 723,00€. 

15/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο115 στον Περιστερόπουλο Ε. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 2053,00€. 

15/4/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 29 αξίας 176, 12€ συν 

ΦΠΑ 40,51€. 

15/4/2010 Μισθοδοσία- Δώρο Πάσχα αξίας 1191,25€ και εργοδοτικές εισφορές 

334,27€ . 

19/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο116 στον Κυριάκη Χρυσόστομο από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 200,00€. 
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20/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο117στον Συνεταιρισμό Ηλεκτρολόγων Ζακύνθου από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 368,00€. 

20/4/2010 Αγορά Α΄Υλών από TOP ELECTRONICS  με ΤΑΓ Νο 30 αξίας 197,49€ 

συν ΦΠΑ 45,42€. 

21/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 118 στην Παπαθωμά Υιοι κΣια ΟΕαπό πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 410,00€. 

22/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο119 στον Σκρέκη Κων/νο ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 150,00€. 

23/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο120-121 στον Παπαντωνίου Θ.&Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1190,00€. 

26/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 122 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 275,00€. 

26/4/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 31 αξίας 546,00€ συν 

ΦΠΑ 125,58€. 

27/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 123 στον Πάνου Ευαγ. &Σια από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 503,00€. 

28/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 124 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 490,00€. 

28/4/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 32 αξίας 

1031,50€ συν ΦΠΑ 237,25€.  

29/4/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο125 στον Μιχαλόπουλο Σωτήριο από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 530,00€. 

30/4/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Απριλίου αξίας 534,83€. 

30/4/2010 Μισθοδοσία μήνα Απριλίου αξίας 1906,00€. 
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ΜΑΙΟΣ 

1/5/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Μαίου αξίας 500,00€. 

3/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 126 στην ΕΛΒΗΧ ΑΕΒΕΕ  από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 2.700,00€. 

4/5/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 33 αξίας 297,00€ συν 

ΦΠΑ 68,31€. 

4/5/2010 Αγορά Παγίων από Λέκκα Μαρία&Σια ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 6134 αξίας 

12.966,00€ συν ΦΠΑ 2982,18€. 

4/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 127 στην ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΩΡΟΠΟΥ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 280,00€. 

5/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 128 στον Συνεταιρισμό Ηλεκτρολόγων Ζακύνθου από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 260,00€. 

6/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 129,130 στον Αφοι Μάντη κΣια από πωλήσεις προιόντων 

του 23%  αξίας 1.477,00€. 

7/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 131 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 340,00€. 

10/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο132,133 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 638,00€. 

11/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο134,135 στον Περιστερόπουλο Ε. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 2.772,00€. 

12/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 136 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 371,00€. 

12/5/2010 Πληρωμή ΟΤΕ (1/3 -30/4) αξίας 380,00€ συν ΦΠΑ 87,40€. 

13/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο137 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ  από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 176,90€. 

17/5/2010 Πληρωμή ΔΕΗ από (1/3- 30/4) 502,65€ συν ΦΠΑ αξίας 65,35€. 

18/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 136 στην Γαβριελάτου Φλώρα από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 220,00€.  

19/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο141,142 στον Μιχαλόπουλο Σωτήριο από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.010,00€.  

20/5/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 143 στην Πετροπούλου Γεωργία από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 150,00€. 
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25/5/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Τριγκάζη ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 34 αξίας 105,00€ συν 

ΦΠΑ 24,15€. 

31/5/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Μαίου αξίας 534,83€. 

31/5/2010 Μισθοδοσία μήνα Μαίου αξίας 1906,00€. 
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ΙΟΥΝΙΟΣ 

1/6/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Ιουνίου αξίας 500,00€. 

1/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 144-146 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 5.695,00€. 

2/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 147 στον Παπανικολάου ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 310,00€. 

3/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 148,149 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 1080,00€. 

3/6/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 35 αξίας 147,50€ συν 

ΦΠΑ 33,93€. 

4/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο150,151 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.375,00€. 

7/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο152 στον Περιστερόπουλο Ε. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.080,00€. 

8/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο153,154 στον Κυριάκη Χρυσόστομο από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 343,00€. 

9/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 155 στην ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΩΡΟΠΟΥ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 116,00€. 

9/6/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 36 αξίας 

922,30€ συν ΦΠΑ 212,13€. 

9/6/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Τριγκάζη ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 37 αξίας 125,40€ συν 

ΦΠΑ 28,84€. 

10/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο156 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 340,95€. 

11/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο157 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 315,00€. 

14/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο158,159 στην Σταφυλάκη ΕΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 1.166,10€. 

15/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 160 στην Παπαθωμά Υιοι κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 2.168,00€. 

16/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 161 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 150,00€. 
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18/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο162 στον Αφοι Τερζή ΟΕ  από πωλήσεις εμπορευμάτων 

του 23% αξίας 1.550,00€.  

18/6/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Μαντη & Σια ΕΠΕ  με ΤΑΓ Νο 38 αξίας 49,60€ 

συν ΦΠΑ 11,41€. 

21/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο163,164 στον Περιστερόπουλο Ε. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.240,00€. 

22/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 165 στην Παπαθωμά Υιοι κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 240,00€. 

23/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 166 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 130,00€. 

24/6/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ  με ΤΑΓ Νο 39 αξίας 3.070,62€ 

συν ΦΠΑ 706,24€. 

25/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 167 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 410,00€. 

29/6/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο168 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 165,00€. 

30/6/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Ιουνίου αξίας 534,83€. 

30/6/2010 Μισθοδοσία μήνα Ιουνίου αξίας 1906,00€. 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 

1/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 40 αξίας 

660,31€ συν ΦΠΑ 151,87€. 

1/7/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Ιουλίου αξίας 500,00€.  

1/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 169 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 770,00€.  

2/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο170 στον Αφοι Τερζή ΟΕ  από πωλήσεις εμπορευμάτων 

του 23% αξίας 1.250,24€. 

2/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 41 αξίας 336,00€ συν 

ΦΠΑ 77,28€. 

5/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο171,172 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.720,00€.  

6/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο173 στον Μιχαλόπουλο Σωτήριο από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 490,00€.   

6/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 42 αξίας 

1.463,92€ συν ΦΠΑ 336,70€. 

7/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καρακώστας Η.Βαίος ΑΕΒΕ με ΤΑΓ Νο 43 αξίας 

2.073,00€ συν ΦΠΑ 476,79€. 

7/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Μασούρας Κ. &Σια ΟΕ με ΤΑΓ Νο 44 αξίας 599,45€ 

συν ΦΠΑ 137,87€. 

7/7/2010 Πληρωμή ΟΤΕ (1/5 -30/6) αξίας 548,00€ συν ΦΠΑ 126,04€. 

9/7/2010  Εκδίδει ΤΠΛ Νο154,155 στον Καυκα Β.ΑΕ από πωλήσεις εμπορευμάτων 

του 23% αξίας 6456,96€ και πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 1695,70€. 

12/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 156 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 184,50€.  

12/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Τριγκάζη ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 45 αξίας 144,74€ συν 

ΦΠΑ 33,29€. 

12/7/2010 Πληρωμή ΔΕΗ από (1/5- 30/6) 427,57€ συν ΦΠΑ αξίας 61,43€. 

14/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο157,158 στον Περιστερόπουλο Ε. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 2.872,50€.  

15/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός Πάνος &Σια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 46 αξίας 

464,77€ συν ΦΠΑ 106,90€. 
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15/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο159 στον  Αμερικάνο Σπυρίδων ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 510,00€. 

19/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο160 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.485,95€.  

19/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Κωνσταντόπουλοι ΟΕ με ΤΑΓ Νο 47 αξίας 

100,64€ συν ΦΠΑ 23,15€. 

20/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο161,162 στον Κωνσταντινίδη Αναστ. &Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 874,80€.  

21/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο163 στον Αλεξόπουλο Ν.- Κοβατσέβα ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 501,35€.  

21/7/2010 Αγορά Εμπορευμάτων  από ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΕ με ΤΑΓ Νο 48 αξίας 544,00€ 

συν ΦΠΑ 125,12€. 

22/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο164 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.310,00€.  

23/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 165,166 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 184,50€.  

26/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Παρασκευόπουλος Σ.Ζαφείρης με ΤΑΓ Νο 49 αξίας 

1.035,25€ συν ΦΠΑ 238,11€. 

26/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 167,168 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 722,30€. 

27/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 169 στον Γαγάνη Λάμπρο από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 367,50€.  

28/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός ΠάνοςκΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 50 αξίας 

651,75€ συν ΦΠΑ 149,90€.  

29/7/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός ΠάνοςκΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 51 αξίας 

327,38€ συν ΦΠΑ 75,30€. 

30/7/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 170 στον Δεσικό Βασίλειο &Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 342,00€.  

31/7/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Ιουλίου αξίας 534,83€. 

31/7/2010 Μισθοδοσία μήνα Ιουλίου αξίας 1906,00€.  
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

2/8/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Αυγούστου αξίας 500,00€.  

3/8/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 171,172 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 519,75€.  

4/8/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 173,174 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 394,05€. 

5/8/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 175 στην ΗΛΕΚΤΡΟΣΕΤ ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 575,75€.  

6/8/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 176,177 στον Αυγέρη Γεώργιο &Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 2.292,00€.  

15/8/2010 Μισθοδοσία- Δώρο Επιδόματος Αδείας αξίας 991,12€ και εργοδοτικές 

εισφορές 278,10€ . 

30/8/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 179-182 στον Συριανό Μαρίνο&Σια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 16% αξίας 520,00€ και απο πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 

838,00€.  

30/8/2010 Αγορά Εμπορευμάτων από ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΕ με ΤΑΓ Νο 52 αξίας 1.760,00€ 

συν ΦΠΑ 404,80€. 

31/8/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 183,184 στον Καυκά Β. ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 186,50€ και απο πωλήσεις εμπορευμάτων του 23% αξίας 1.073,20€.  

31/8/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Αυγούστου αξίας 534,83€. 

31/8/2010 Μισθοδοσία μήνα Αυγούστου αξίας 1906,00€.  
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

1/9/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Σεπτεμβρίου αξίας 500,00€.  

1/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 185 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 159,20€.  

2/9/2010 Αγορά Εμπορευμάτων από ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΕ με ΤΑΓ Νο 53 αξίας 880,00€ 

συν ΦΠΑ 202,40€.  

2/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 186,187 στον Κυριάκη Χρυσόστομο από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 720,20€. 

3/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο188 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 750,60€.  

6/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Μαντη & Σια ΕΠΕ  με ΤΑΓ Νο 38 αξίας 113,00€ 

συν ΦΠΑ 25,99€.  

6/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο189,190 στον Παπανικολάου ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 670,50€.  

7/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από TOP ELECTRONIC COMPONENTS  με ΤΑΓ Νο 55 

αξίας 411,09€ συν ΦΠΑ 94,55€.  

7/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από  Πράσινο Νικόλαο  με ΤΑΓ Νο 56 αξίας 1.443,84€ 

συν ΦΠΑ 332,08€. 

8/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καρακώστας Η.Βαίος ΑΕΒΕ με ΤΑΓ Νο 57 αξίας 

780,00€ συν ΦΠΑ 179,40€.  

9/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο191 στην Σταφυλάκη ΕΠΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 197,40€.   

9/9/2010 Πληρωμή ΟΤΕ (1/7 -31/8) αξίας 532,00€ συν ΦΠΑ 122,36€. 

10/9/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Παπαδάκη Αλεξ. Υιοι ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 58 αξίας 

225,00€ συν ΦΠΑ 51,75€. 

10/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο192,193 στον Κωνσταντινίδη Αναστ. &Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.941,00€.  

13/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός Πάνος κΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 59 αξίας 

649,54€ συν ΦΠΑ 149,39€. 

13/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 194 στην ΗΛΕΚΤΡΟΣΕΤ ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 900,00€.  
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14/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 195 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 182,00€.  

14/9/2010 Πληρωμή ΔΕΗ από (1/7- 31/8) 501,77€ συν ΦΠΑ αξίας 65,23€. 

15/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 196 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 266,00€.  

15/9/2010  Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός Πάνος κΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 60 αξίας 

351,12€ συν ΦΠΑ 80,76€.  

16/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο197,198 στον Σκρέκη Κων/νο ΑΕ από πωλήσεις  

εμπορευμάτων του 23% αξίας 620,10 και προιόντων του 23% αξίας 270,00€.  

16/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 61 αξίας 

295,89€ συν ΦΠΑ 68,05€.  

17/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Μαντη & Σια ΕΠΕ  με ΤΑΓ Νο 62 αξίας 98,00€ 

συν ΦΠΑ 22,54€. 

17/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 199 στον ΣΥΝ.ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΧΑΝΙΩΝ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 388,20€. 

20/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο200,201 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 938,00€.  

21/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο202 Αφοι Μαντη & Σια ΕΠΕ  από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 670,00€.  

22/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 63 αξίας 

880,00€ συν ΦΠΑ 202,40€. 

23/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο203 Αφοι Τόλια ΑΕ  από πωλήσεις προιόντων του 23% 

αξίας 206,10€.  

28/9/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 204 στην ΗΛΕΚΤΡΟΣΕΤ ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 810,90€.  

28/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Συναδινός Πάνος κΣια ΕΠΕ με ΤΑΓ Νο 64 αξίας 

1.274,93€ συν ΦΠΑ 293,23€.         

29/9/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Τριγκάζη ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 65 αξίας 75,41€ συν 

ΦΠΑ 17,14€.  

30/9/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Σεπτεμβρίου αξίας 534,83€. 

30/9/2010 Μισθοδοσία μήνα Σεπτεμβρίου αξίας 1906,00€. 
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

1/10/2010 Πληρωμή Ενοικίου μηνός Οκτωβρίου αξίας 500,00€. 

1/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 205,206 στον Αφοι Κωνσταντακάτου κΣια ΟΕ από 

πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 847,40€.  

4/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 207,208 στον Κοντούλη Γ. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 560,50€.  

5/10/2010 Αγορά Α΄ Υλών από TOP ELECTRONIC COMPONENTS  με ΤΑΓ Νο 

66  αξίας 300,25€ συν ΦΠΑ 69,06€.  

6/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 209 στην ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΣΗ ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 540,90€.  

7/10/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 67 αξίας 902,00€ συν 

ΦΠΑ 255,46€.  

7/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο210 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 450,00€.  

8/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 211 στην ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΩΡΟΠΟΥ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 270,00€.  

8/10/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ με ΤΑΓ Νο 68 αξίας 1.110,81€ 

συν ΦΠΑ 255,49€.  

11/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο212 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 613,20€.  

12/10/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 69 αξίας 1.257,76€ 

συν ΦΠΑ 289,28€.  

13/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 213 στον Καυκά Β. ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23%  αξίας 1.550,00€. 

14/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο214 Αφοι Μαντη & Σια ΕΠΕ  από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 612,00€.  

15/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο215,216 στον Αγιοβλασίτη Σ κ Σια ΕΠΕ από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 880,25€ και από πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 

125,80€.  

20/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο218,219 στον Παπανικολάου ΑΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 566,50€.  

21/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο220 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 570,60€. 



109 

 

26/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 221,222 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 1.229,60€. 

27/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 223 στον Κοντούλη Γ. κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 240,30€.  

28/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 224,225 στον Αφοι Τερζή ΟΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 1.368,00€. 

29/10/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 226 στον Αυγέρη Γεώργιο κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 2.110,00€.  

30/10/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Οκτωβρίου αξίας 534,83€.  

30/10/2010 Μισθοδοσία μήνα Οκτωβρίου αξίας 1906,00€. 
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

1/11/2010 Ενοικίου μηνός Νοεμβρίου αξίας 500,00€. 

1/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 227 στην ΗΛΕΚΤΡΟΣΕΤ ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 670,54€.  

2/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο228 στον Σκρέκη Κων/νο ΑΕ από πωλήσεις  

εμπορευμάτων του 23% αξίας 760,20€. 

2/11/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Παπαδάκη Αλεξ. Υιοι ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 70 αξίας 

145,00€ συν ΦΠΑ 33,35€. 

3/11/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 71 

αξίας 583,50€ συν ΦΠΑ 134,21€.  

5/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 229 στην Παπαθωμά Υιοι κΣια ΟΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 910,60€. 

5/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Καρακώστας Η.Βαίος ΑΕΒΕ με ΤΑΓ Νο 72 αξίας 

105,00€ συν ΦΠΑ 24,15€.  

8/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο230 στην Σταφυλάκη ΕΠΕ από πωλήσεις προιόντων του 

16% αξίας 637,00€ και από πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 521,00€.    

9/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο231 στον  Αμερικάνο Σπυρίδων ΕΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 370,50€.  

10/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο232 στην  Πετροπούλου Γεωργία από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 310,90€. 

10/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 73 αξίας 525,10€ συν 

ΦΠΑ 120,77€.  

10/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από MEVACO METALLOYRGIKH AEBEE με ΤΑΓ 

Νο 74 αξίας 91,66€ συν ΦΠΑ 21,08€.  

10/11/2010 Πληρωμή ΔΕΗ από (1/9- 31/10) 517,70€ συν ΦΠΑ αξίας 67,30€. 

11/11/2010 Πληρωμή OTE από (1/9- 31/10) 486,00€ συν ΦΠΑ αξίας 111,78€. 

12/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο233,234 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις 

εμπορευμάτων του 23% αξίας 830,30€ και από πωλήσεις προιόντων του 23% αξίας 

410,20€. 

15/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 235 στην ΗΛΕΚΤΡΟΣΕΤ ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 600,00€.  

16/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 75 αξίας 632,38€ συν 

ΦΠΑ 145,45€. 
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17/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από MEVACO METALLOYRGIKH AEBEE με ΤΑΓ 

Νο 76 αξίας 69,54€ συν ΦΠΑ 15,99€.  

17/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο236 στον Κωνσταντινίδη Αναστ. &Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.863,00€.  

19/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 237,238 στον Καυκά Β. ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23%  αξίας 5.192,00€. 

20/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Τριγκάζη ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 77 αξίας 136,20€ 

συν ΦΠΑ 31,33€.  

23/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ με ΤΑΓ Νο 78 αξίας 380,30€ 

συν ΦΠΑ 87,47€. 

23/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 239 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 720,00€. 

24/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 240,-242 στον Τζιβελέκα ΑΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 1.194,80€.  

25/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 79 αξίας 767,88€ συν 

ΦΠΑ 176,61€. 

25/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 243 στην ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΣΗ ΑΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 490,50€.  

26/11/2010 Αγορά Α΄ Υλών από TOP ELECTRONIC COMPONENTS  με ΤΑΓ Νο 

80  αξίας 160,20€ συν ΦΠΑ 36,85€.  

26/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο244 Αφοι Τόλια ΑΕ  από πωλήσεις προιόντων του 23% 

αξίας 500,00€. 

29/11/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο203 Πετροπούλου Γεωργία  από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 1.361,00€. 

30/11/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Νοεμβρίου αξίας 534,83€.  

30/11/2010 Μισθοδοσία μήνα Νοεμβρίου αξίας 1906,00€. 
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 

1/12/2010 Ενοικίου μηνός Δεκεμβρίου αξίας 500,00€. 

1/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 248,249 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.066,00€.  

2/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 250 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 310,00€.  

2/12/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 81 αξίας 218,70€ συν 

ΦΠΑ 50,30€.  

2/12/2010 Αγορά Α΄ Υλών από MEVACO METALLOYRGIKH AEBEE με ΤΑΓ Νο 

82 αξίας 75,24€ συν  ΦΠΑ 17,31€.  

3/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 251 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 210,00€.  

6/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο252,253 Αφοι Τόλια ΑΕ  από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 1.109,70€.  

7/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 254 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 210,00€.  

8/12/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 83 

αξίας 125,99€ συν ΦΠΑ 28,98€.   

8/12/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Καλύβης Ηλεκτρομηχανικά ΑΕ με ΤΑΓ Νο 84 

αξίας 266,41€ συν ΦΠΑ 61,27€.  

8/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 255,256 στον Αθανασίου Α.- Λεντουδής Δ. από 

πωλήσεις προιόντων του 16% αξίας 840,50€ και από πωλήσεις προιόντων του 23% 

αξίας 850,20€. 

9/12/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Παρασκευόπουλος Σ. Ζαφείρης με ΤΑΓ Νο 85 

αξίας 2900,00€ συν ΦΠΑ 667,00€.   

10/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο257 στον  Αμερικάνο Σπυρίδων από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 1.700,00€.  

13/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 258,259 στον Αφοι Σιμάτου ΑΕΒΕ από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 398,70€.  

14/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 260 στον Τζιβελέκα ΑΕ από πωλήσεις προιόντων του 

23% αξίας 350,70€.  

14/12/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 86 αξίας 395,46€ συν 

ΦΠΑ 90,96€. 
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15/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 261 στον Αθανασίου Α.- Λεντουδής Δ. από πωλήσεις 

προιόντων του 16% αξίας 840,00€. 

15/12/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Παπαδάκη Αλεξ. Υιοι ΟΕ  με ΤΑΓ Νο 87 

αξίας 750,00€ συν ΦΠΑ 172,50€.  

15/12/2010 Μισθοδοσία- Δώρο Χριστουγέννων αξίας 1985,40€ και εργοδοτικές 

εισφορές 557,10€ .  

16/12/2010 Αγορά εμπορευμάτων από Αφοι Κωνσταντόπουλοι ΟΕ με ΤΑΓ Νο 88 

αξίας 27,56€ συν ΦΠΑ 6,34€.    

17/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 262,263 στην ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΩΡΟΠΟΥ από 

πωλήσεις προιόντων του 23%  αξίας 1.414,50€. 

20/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 264 στην Σ.Ε.ΗΛ.Ε. ΣΥΝ.ΠΕ από πωλήσεις προιόντων 

του 23% αξίας 250,20€.  

21/12/2010 Αγορά Α΄ Υλών από Πράσινο Νικόλαο με ΤΑΓ Νο 89 αξίας 115,20€ συν 

ΦΠΑ 26,50€.  

21/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο 265 στον Παπαχρήστο Χ.- Χαμπέρης από πωλήσεις 

προιόντων του 23%  αξίας 280,00€.  

22/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο266 στον Καραχάλιο Απόστολο &Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 615,20€. 

23/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο267 στον Τσαρούχα Αθαν. κ Σια από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 980,00€.  

24/12/2010 Εκδίδει ΤΠΛ Νο268-270 στνν Γαβριελάτου Φλώρα από πωλήσεις 

προιόντων του 23% αξίας 856,90€. 

31/12/2010 Μισθοδοσία -Εργοδοτικές Εισφορές μήνα Δεκεμβρίου αξίας 534,83€.   

31/12/2010 Μισθοδοσία μήνα Δεκεμβρίου αξίας 1906,00€.  

31/12/2010 Αποσβέσεις αξίας 14.035,40€.  
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5.2ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
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ΜΑΡΤΙΟΣ 

 

 

  



117 

 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
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ΜΑΙΟΣ 
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ΙΟΥΝΙΟΣ 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 
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5.3ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α- ΕΝΤΥΠΟ ( Φ2) 

    Στην Περιοδική Δήλωση Φ.Π.Α. (Φ2) καταγράφεται το Φ.Π.Α. των αγορών, 

δαπανών και πωλήσεων. Η δήλωση αυτή υποβάλλεται: α) ως περιοδική ή ως 

έκτακτη, από υποκείμενους με βιβλία Β ή ΑΒ ή Γ ή ΑΓ κατηγορίας του ΚΒΣ , β) ως 

έκτακτη από μη υποκείμενους (πχ ιδιώτες),τους υποκειμένους που ενεργούν πράξεις 

απαλλασσόμενες χωρίς δικαίωμα έκπτωσης, τους αγρότες του ειδικού καθεστώτος 

και τους υπαγόμενους σε κα8εστως κατ’ αποκοπή καταβολής. 

    Υποχρέωση υποβολής περιοδικής δήλωσης έχουν: α) ανά μήνα, όσοι τηρούν Γ ή 

ΑΓ κατηγορίας βιβλία, β) ανά τρίμηνο, όσοι τηρούν  Β ή ΑΒ κατηγορίας βιβλία 

ακόμα και όταν διενεργούν ενδοκοινοτικές συναλλαγές.  

 Η περιοδική δήλωση υποβάλλεται: 

1. Για κάθε φορολογική περίοδο που προκύπτει ποσό για καταβολή. 

2. Για τις φορολογικές περιόδους που προκύπτει πιστωτικό ή μηδενικό 

υπόλοιπο, αλλά ο υποκείμενος πραγματοποιεί  ενδοκοινοτικές αποκτήσεις  ή 

παραδόσεις αγαθών ή υποβάλλει αίτημα επιστροφής. 

3. Όταν το επιθυμεί ο ίδιος ο υποκείμενος. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6    

ΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΗΣ  

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

6.1ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΦΠΑ –ΕΝΤΥΠΟ Φ1 

Υποχρέωση να υποβάλλουν εκκαθαριστική δήλωση έχουν οι υποκείμενοι στο φόρο 

που ενεργούν φορολογητέες πράξεις ή και απαλλασσόμενες με δικαίωμα έκπτωσης 

του φόρου. Η υποχρέωση αυτή υπάρχει και στην περίπτωση που δεν 

πραγματοποιήθηκε οικονομική δραστηριότητα, όπως και στην περίπτωση που η 

επιχείρηση δήλωσε ότι βρίσκεται σε αδράνεια. 

Δεν έχουν υποχρέωση να υποβάλλουν εκκαθαριστική δήλωση: 

α) Οι υποκείμενοι στο φόρο, που ενεργούν αποκλειστικά πράξεις απαλλασσόμενες 

χωρίς δικαίωμα έκπτωσης του φόρου των εισροών τους, έστω και αν για ορισμένες 

πράξεις λήψης αγαθών ή υπηρεσιών ή ενδοκοινοτικών αποκτήσεων αγαθών 

κατέβαλαν τον αναλογούντα φόρο με έκτακτη περιοδική δήλωση. 

β) Τα μη υποκείμενα στο φόρο φυσικά πρόσωπα, έστω και αν ως λήπτες αγαθών και 

υπηρεσιών κατέβαλαν τον αναλογούντα φόρο με έκτακτη περιοδική δήλωση. 

γ) Οι αγρότες του ειδικού καθεστώτος του άρθρου 41 του Κώδικα Φ.Π.Α. εφόσον δεν 

πραγματοποιούν πράξεις που αφορούν παράδοση προϊόντων δικής τους παραγωγής 

από δικό τους κατάστημα ή από λαϊκές αγορές, ή δεν πραγματοποιούν εξαγωγές ή 

παραδόσεις προς άλλο κράτος − μέλος. 

δ) Τα μη υποκείμενα στο φόρο νομικά πρόσωπα, έστω και αν ως λήπτες αγαθών και 

υπηρεσιών ή για τις ενδοκοινοτικές αποκτήσεις που πραγματοποίησαν κατέβαλαν το 

φόρο με έκτακτη περιοδική δήλωση. 

ε) Οι υποκείμενοι που υπάγονται στο ειδικό καθεστώς των απαλλασσομένων μικρών 

επιχειρήσεων της παραγρ. 2 του άρθρ. 39 του Κώδικα Φ.Π.Α., περιλαμβανομένων 

και των αλιέων με σκάφος έως 6 μέτρα. 

στ) Οι αμιγείς πρατηριούχοι και λιανοπωλητές βιομηχανοποιημένων καπνών της 

παραγράφου 6 του άρθρου 44 του Κώδικα Φ.Π.Α.. 

ζ) Οι αλιείς του ειδικού καθεστώτος της Α.Υ.Ο.1145339/6602/140/Ε0014/ ΠΟΛ. 

1320/30.12.98 εφόσον έχουν σκάφη μεγαλύτερα των 6 και ως 12 μέτρων, καθώς και 

οι σπογγαλιείς. 

η) Οι εκμεταλλευτές ιππήλατων οχημάτων που αποδίδουν Φ.Π.Α. σύμφωνα με την 

Α.Υ.Ο.Ο. 108 2341/5668/657/ΠΟΛ 1114/30.7.2008. 
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6.2 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 

 Μετά τη λήξη της διαχείρισης των επιχειρήσεων που τηρούν βιβλία Β΄ ή Γ΄ 

κατηγορίας, οι λογιστές ασχολούνται με τις εγγραφές τέλους χρήσης για τον 

προσδιορισμό των καθαρών κερδών που πρέπει να φορολογηθούν. Στις εγγραφές 

τέλους χρήσης περιλαμβάνονται και δαπάνες που πρέπει να καταλογιστούν στην 

διαχειριστική χρήση που πέρασε και οι οποίες δεν ήταν δυνατόν να καταχωρηθούν 

στη διάρκεια της χρήσης. Μεταξύ αυτών μια σοβαρή δαπάνη είναι και οι αποσβέσεις 

των παγίων περιουσιακών στοιχείων. 

Αποσβέσεις των παγίων περιουσιακών στοιχείων είναι η απομείωση της αξίας του 

(οικοδομής, μηχανήματος, επίπλου κ.λπ.) που υφίσταται αυτό κάθε χρόνο λόγω 

χρήσης του (λειτουργίας του). 

Με το Π.Δ.299/2003 δια να μην υπάρχουν διαφωνίες ως προς το ετήσιο ποσοστό 

απόσβεσης καθορίστηκαν κατώτεροι  και ανώτεροι συντελεστές απόσβεσης κατά 

πάγιο στοιχείο. Ο κάθε επιχειρηματίας λοιπόν μπορεί να επιλέγει έναν από τους 

συντελεστές απόσβεσης μεταξύ κατώτερου και ανώτερου, τον οποίο υποχρεούται να 

εφαρμόζει μέχρι ολοσχερούς απόσβεσης του παγίου στοιχείου. 

Σε επιχειρήσεις με βιβλία Β΄ κατηγορίας όπου δεν εφαρμόζεται το διπλογραφικό 

σύστημα η αξία κτήσης του παγίου αναγράφεται στις τελευταίες σελίδες του βιβλίου 

εσόδων-εξόδων και επίσης γράφεται εκεί κατ' έτος ο υπολογισμός της απόσβεσης. 

Πρέπει εδώ να σημειώσουμε ότι η απόσβεση κάθε έτος είναι υποχρεωτική. Επομένως 

αν μια επιχείρηση δεν την ενήργησε σε κάποιο έτος η απόσβεση χάνεται. Προς γνώση 

και συμμόρφωση αναφέρουμε συνοπτικά τις σχετικές με τις αποσβέσεις διατάξεις του 

Π.Δ.299/2003.  

Πότε αρχίζει να μετράει και πότε τελειώνει η απόσβεση 

Οι αποσβέσεις αφορούν 12μηνη περίοδο. Αν επομένως αγοραστεί πάγο στοιχείο 

μέσα στη χρήση π.χ. τον Ιούνιο και τεθεί σε λειτουργία τον Ιούλιο θα υπολογιστεί ως 

απόσβεση προβλεπόμενος συντελεστής επί 6/12 γιατί λειτούργησε 6 μήνες. Η 

απόσβεση σταματάει να υπολογίζεται όταν καλύψει την αξία κτήσης του παγίου 

πλέον της δαπάνης προσθηκών και βελτιώσεων. 

Μέθοδοι απόσβεσης 

Οι αποσβέσεις γίνονται με τη σταθερή μέθοδο. Δηλαδή με την εφαρμογή επί της 

αξίας κτήσης  έκαστου περιουσιακού στοιχείου προσαυξημένης με τις δαπάνες 

προσθηκών και βελτιώσεων και του οικείου σταθερού συντελεστή απόσβεσης 

(κατώτερου ή ανώτερου  κατόπιν επιλογής) ο οποίος συντελεστής αναφέρεται στην 

ετήσια απόσβεση και περιλαμβάνεται στους οικείους πίνακες. 
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6.3ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 
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6.4ΣΥΓΚΕΝΤΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ 
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6.5ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 
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6.6ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - Ε7 
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6.7ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ –Ε3 
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6.8ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ- Ε5 
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6.9ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 
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